

Elérhetőségek, fontos információk

Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft.,
Magyar Lóversenyfogatást Szervező Kft.:

1101 Budapest, Albertirsai út 2-4.

Tel.: (+36) 1/433-0520

Fax: (+36) 1/433-0521

E-mail: info@kincsempark.hu; Website: www.kincsempark.com

Ügyvezető igazgató: Haál Gábor

Magyar Lovaregylet:

1101 Budapest, Albertirsai út 2-4. Tel./fax.: (+36) 1/264-2202

Turfárusítás: Minden versenynap a versenypályán

A Kincsem Park teherportáján a megjelenés napján 14 órától

A fogadóirodákban a megjelenés napján délután

Lóversenyést Felügyelő Bizottság: Schweighoffer Ottó

Dr. Fülöp Géza, Horváth Zsolt, Dr. Jármy Miklós,

Dr. Lovász Csaba

Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Hejűsz Attila,

Krebs András, Marschall István, Dr. Prutkay János,

Prutkay Zoltán, Smulovics Zoltán

Versenytitkár: Takács Zoltán

Állatorvos: Dr. Machay Krisztina

Pályafelügyelő: Bus Antal, Valuch Ernő

Totalizátor vezető: Rosmann Lászlóné

Indító: Harmat László

Azonosító bíró: Pásztor Ágnes

Célbíró: Czinege Erika

Célfotó: Boros Bettina, Boros Gábor

Bejelentő: Pásztor Ágnes

Bemondó: Mika Noémi

Cimlapfotó: Öttusázó (ifj. Döme Imre)

Versenynaptár 2012

December

1 szo ügető Baka Hendikep

8 szo ügető

15 szo ügető

26 sze ügető

31 hét ügető Ügetőszilveszter

2013

Január

27 vas ügető Prix d'Amerique

Február

2 szo ügető

9 szo ügető

16 szo ügető

23 szo ügető Sennyey Géza Emlékverseny

Március

2 szo ügető

9 szo ügető Tavasz Hendikep

16 szo ügető

23 szo ügető Bródy János Emlékverseny

30 szo ügető

MAGYAR TURF

Kiadja: Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft.

Felelős kiadó: Haál Gábor ügyvezető

Főszerkesztő: Pécsi István

Szerkesztő: Krebs András, Takács Zoltán

Tördelés: Bíró János

Fotók: Kovács Gábor, Maróti Edit, Maróti Viktória

Szerkesztőség: 1101 Albertirsai út 2-4. Tel.: 433-0545

Nyomdai kivitelezés: Nyomdapartner Kft.

HU ISSN 0865-056X

PROGRAMMAGYARÁZAT

A futam száma: napi, zárójelben éves A futam neve és típusa A verseny távja
A következő sorban a futam összdíjazása (helyezettek közötti megoszlása)

XI. (106)

MEMENTO HENDIKEP

1900 m

290 eFt. (145, 73, 35, 23, 14)

A futam kezdési időpontja A verseny feltételei A fordulóstáros indítástól eltérő indítási mód

🕒 16:30

5é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 900 eFt.

➡️ **AUTÓSTART!**

1900

A ló neve utolsó futás futamszáma adott évben, adott távon elért rekordja

2 DELIKÁTESZ

9stpk World Comfort - Non Plus Ultra (9,0-4)

26.9 - 103 eFt /Balu Bt. i./ **Török I.**

ifj. Döme I. Fekete, vörös öv és karszalag (13,1-3)

92	0	G.A.	2100 ifj. Döme I.	02.03.17	105 .	2100 23.1	Fiola-Évad-Filigrán
26.9	11	33.1a	1600 Vicen I.	02.03.10	105 .	1600 24.1	Colombina-Birthday-Signore
	3	25.5a	1600 ifj. Döme I.	02.03.03	105 .	1600 24.1	Egon A.-Eliot-Delikátesz
	8	30.2a	2100 ifj. Döme I.	02.02.24	105 .	2100 26.2	Fékezz!-Eterno-Egon A.
	3	24.5a	1600 Vicen I.	02.02.10	105 .	1600 23.5	Evergreen B.-Zaire-Delikátesz

A ló kora, színe, neme, apja-anyja, ezévi statisztikája: (összfutás, első helyezés-második és harmadik helyezés)
A ló programszáma A ló utolsó öt versenyének főbb adatai: helyezés, km-ideje, távja, hajtója, dátum, a futam első díja, a pálya minősége, a versenyt nyerő ló távja, km-ideje, a futam befutási sorrendje

3 DELIKÁTESZ

9stpk World Comfort - Non Plus Ultra (9,0-4)

20 m 26.9 - 103 eFt /Balu Bt. i./ **Török I.**

ifj. Döme I. Fekete, vörös öv és karszalag (13,1-3)

92	0	G.A.	2100 ifj. Döme I.	02.03.17	105 .	2100 23.1	Fiola-Évad-Filigrán
	11	33.1a	1600 Vicen I.	02.03.10	105 .	1600 24.1	Colombina-Birthday-Signore
	3	25.5a	1600 ifj. Döme I.	02.03.03	105 .	1600 24.1	Egon A.-Eliot-Delikátesz
	8	30.2a	2100 ifj. Döme I.	02.02.24	105 .	2100 26.2	Fékezz!-Eterno-Egon A.
	3	24.5a	1600 Vicen I.	02.02.10	105 .	1600 23.5	Evergreen B.-Zaire-Delikátesz

A ló hajtójának neve, színe, statisztikája: (összhajtás, első helyezés-második és harmadik helyezés)
Hajtóengedmény (ha van), a ló rekordja a verseny távján, a verseny típusának megfelelő pénznyereménye,
/a ló futtatójának álneve/, a ló idomárja

Öttusázó (ifj. Döme Imre) látványos győzelme a Feiser Emlékversenyben

Kovács Dóra lovai tripláztak

Némi meglepetésre **Öttusázó** győzelmét hozta az elmúlt heti főfutam, a hosszútávú Feiser Emlékverseny. Sokáig Orinoco diktálta a tempót, mellette Nacho Nico tartotta a lépést, a falon Öttusázó, majd Connecting People és Nikki volt a további sorrend. Az utolsó hatszáz méter komoly versenyt ígért, a befutóra érve Nacho Nico elfáradt, a másik négy lónak viszont minden esélye megvolt a győzelemre. Orinoco mellett a falon próbálkozott a Baka Hendikepet könnyen nyerő Nikki, kívül Connecting People, míg közöttük Öttusázó rohamozott. A cél felé közeledve Öttusázó került fölénybe, és ifj. **Döme Imrével** meglepte a két favoritot, folytatva ezzel megszakított jó sorozatát. Őrs és No Fear hibával futott.

Hajnal Tibor három esélyesnek tartott lova közül **Conway Boko** tudta hozni a papírformát, trénerét ezzel egy újabb győzelemhez segítve. A Virilis Díjban a játékosok két nagy kedvence Oscar Wilde és Conway Boko már a start után kivált a mezőnyből, kettejük látványos küzdelméből az utolsó métereken az import került ki győztesen. A harmadik hely a nyerő istállótársának, a folyamatosan javulást mutató Paladin TIM-nek jutott. Ostrom és Ontario R. sokáig mutatkozott, de a hajrához érve visszaestek, helyükre Nemzetesür jött fel a végén.

Az amatőrök között is a lehető legizgalmasabban alakul majd a két záró versenynap. Ez annak köszönhető, hogy **Hurry Up Star** kocsijában **Kelemen Viktória** újabb győzelmet szerzett a nap végén, így pillanatnyilag csak a harmadik helyek tekintetében van különbség közte és Balogh Bernadett között. A meglehetősen zavaros versenyben Hurry Up Star hamar a frontban tűnt fel, és a befutóban gyürte le a sokáig elől ügető Inspe-t. Lear Király végig helyezettként versenyzett és be is jött a harmadik helyre, a nagyon gyenge startot vett Old Shatterhand elé. Jármí, Reine d'Illiat, Olajbáró, Olajfás és Kandidátus egyaránt durva hibával futott.

A Gyertya Hendikep is **Kovács Dóra** egyik idomítottjának sikerét hozta. Az egész évben megbízható és újabb győzelmére már megérett **Luca**, jó beosztással verte meg a kihagyás után jó formával jelentkező Mambo Girl-t. A hétéves kanca a befutó elején állt az élre, ekkor megszerzett előnye éppen kitartott a célig. A harmadik hely a sokáig vezető Mistral zsákmánya lett, bár nem sokon múlt, hogy Nebraska utol ne érje. James nagyon közeli ötödik lett.

Fél óra múlva jött a tripla, méghozzá **Petite Diamond**-nak köszönhetően. A hároméves eddig nem sokat mutatott, a

lassú lefolyású verseny azonban kedvezett neki, **Veréb Zsolt** százszal a vége előtt dobta igazán versenybe, Diamond River fia pedig lefiniselte a már nyerőnek tűnő Off Road-ot és a hiba nélkül ismét remekül mozgó O Bi-t. Ops a befutó elején még remek pozícióban volt, de a végére kicsit elfáradt. Orchidea Hamlet és Pók Király az élen volt, amikor szinte egyszerre hibáztak.

Idei harmadik győzelmét szerezte meg **Lencsi** a Muscicapa Hendikepben, mely nem okozott számára komoly próbatételt. A hétéves kanca, megszokott hajtójával, **Németh Viktóriával**, végig elől ügetett, a befutóban aztán könnyen húzott meg és sétált haza a most is jól futó Lejtők hölgye kíséretében. Ibi Lobell nem kezdett túl jól, viszont remekül hajrázott és megszerezte a messzi harmadik helyet. Joyous Woman gyengébb volt a vártnál, így nem állhatott dobogóra, de ugyanez a kissé zsákutcába kerülő Jódliisra is igaz. Királyhágó sokáig helyezettnek tűnt.

Egy új import reményteljes bemutatkozást láthattuk a Nyeretlenek Versenyében. **Californiandream** Hollandiában már több helyezést is szerzett, első győzelmét viszont már a Kincsem Parkban szerezte meg **Horváth György** irányításával. A start után Gallado ment volna el vezetni, de hibázott, csakúgy, mint Paula-Dream. Ekkor került az élre Californiandream, győzelméhez ettől kezdve nem sok kétség férhetett, és bár a végén kicsit fáradni látszott, visszaverte Professzor próbálkozását. Party Girl a start előtt durván hibázott, ennek ellenére feljött a harmadik helyre a sok teret jóvátett Paula-Dream és Offshore Wind elé.

A sor végére maradt, de a nap krónikájának elejéhez tartozik **Ottey Boss** magabiztos sikere a Nábob Hendikepben. A jó képességű kanca legutóbb már jól mozgott, most pedig legjobbját megcsillantva sétálta le ellenfeleit **Karács Lászlóval**. A könnyű nyerő mögé a legutóbb korrigáló, most pedig tovább javuló Pimri és a szintén javító Jolly Guardian érkezett meg. O'Pennina-tól többet vártunk, Kitti jó pozícióban, a befutóban ugrott és esett ki a versenyből.

A következő versenynapra a szokottnál néhány nappal többet kell várni, hiszen az eredetileg tervezett 22-e, szombat helyett, a hagyományos időpontban, **december 26-án, szerdán** lépnek pályára az ügetők a Kincsem Parkban. Boldog, békés Karácsonyt kívánok!

smulo

Hivatalosan közlik

A Versenyintézőség Fejér Kornélia tulajdonos-idomárhajtót, mert késve jelent meg a versenypályán 5.000 Ft-ra megbírságolta. Hegedűs Sándor amatőrhajtót hamis versenyszín használata miatt 10.000 Ft-ra megbírságolta. A Versenyintézőség Várhidi Róbert idomárhajtót érellytelen hajtás miatt a 2012. december 31-i, a 2013. január 27-i és a 2013. február 2-i versenynapra eltiltotta a versenyekben való hajtástól. A Versenyintézőség Kelemen Viktória amatőrhajtót szabálytalan ostortartás miatt 15.000 Ft-ra megbírságolta. Rutkai József idomárhajtót a bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt 10.000 Ft-ra megbírságolta.

Svédcsavar, avagy egy magyar lány nagy utazása

Singer Renáta nem az első, és talán nem is az utolsó azon tehetségeink közül, akik most már Európa más löverseny pályáin keresik a boldogulásukat. A fiatal lány más okból szánta el magát erre a bátor lépésre, mint elődei, élettársa és mestere, Tolnay László halála után szinte menekült az emlékek elől, minél messzebbre. Az elmúlt hónapokban keveset lehetett hallani róla, azt tudtam, hogy északnak vette az irányt, és Svédországban, az ügetőversenyzés egyik fellegrárában kötött ki. Az első időszak sohasem könnyű, egy ilyen váltást követően, a néhány hete azonban, Reni neve feltűnt egy svéd szaklapban, illetve az interneten, ez adta az apropóját ennek a rövid beszélgetésnek.

„Magam mögött hagyva mindent elindultam és úgy gondolom, ennél jobb helyen most nem is lehetnék”



- Az első és legfontosabb kérdés; hogy vagy, hogy érzed magad?

- Jól vagyok, köszönöm, most már minden szuper idekint, egyre jobban érzem magam lelkileg is! Kijöttem ide, hogy új életet kezdjek és most már eljutottam odáig, hogy élvezem is azt.

- Hogyan jött a svéd lehetőség, voltak más opcióid is? Persze egy ügetősnek Európában, Franciaország mellett a skandináv állam lehet az „álmok földje”...

- Egyszer valaki azt mondta nekem, hogy mindig van lehetőségünk arra, hogy életünket megváltoztassuk, és új utakon induljunk el. Magam mögött hagyva mindent elindultam és úgy gondolom, ennél jobb helyen most nem is lehetnék. Egy kedves barátom, Gyimesi Lajos ajánlotta nekem Svédországot, mint az ügetősport egyik fellegrárákat, ahol rengeteg lehetőségem nyílna a fejlődésre. Ez volt a fő motivációm, hiszen imádom lovakkal dolgozni, imádom a munkámat!

- Egészen pontosan hol dolgozol?

- Március eleje óta Lutfi Kolgjini istállóját erősítem, Malmö-től 40 km-re, Vombon dolgozom. Ez a hely több mint 150 lónak biztosít istállókat, karámokat és tréningezési lehetőséget. Tulajdonképpen egy mondatban össze lehet foglalni, amit Vombról tudni kell: Európa egyik legfejlettebb és legkötelesebben felszerelt tréningcentruma ügető lovak számára. Mit értek a felszereltség szó alatt? A lovak rendelkezésére áll az úgynevezett kiserdő, nagyerdő, egy 1000 méteres körpálya (rundbana), egy 1500 méteres egyenes homokpálya (sandbana), egy 2000 méteres egyenes pálya (rakbana), ezen kívül egy 500 és egy 700 méteres emelkedő segíti a lovak felkészítését. Rendelkezésre állnak még futópálya, jártatógépek (water-walkers) és spa is. Egyszerrel

minden megvan, amire egy ügetőlónak szüksége van ahhoz, hogy sikeresen, eredményesen teljesítsen.

- A beilleszkedés nem lehetett könnyű, hogyan fogadtak odakint?

- Persze, mindenhol vannak kezdeti nehézségek, a nyelvet sem beszéltem eleinte, de azt kell mondjam, hogy „kellemet csalódtam”. A kezdeti félelmem, riadalmam sokkal nagyobb volt a kelleténél, mert mindenki nagyon segítőkész volt. Akár többször is elmagyarázták, vagyis inkább elmutogatták mit is kellene csinálnom, de úgy gondolom, hogy mostanra teljesen befogadtak és jól tudunk együtt dolgozni. Örülök, hogy részese lehetek ennek a csapatnak!

„Olyan érzésem volt, mintha egy hatalmas gyárban dolgoznék”



- Hogyan zajlik egy napod, milyen módszerekkel dolgoztok kint, mi az, ami eltér a Magyarországon megszokottakhoz képest?

- Szinte összehasonlíthatatlan! Egy nagyon fontos dologgal kezdeném: minden lónak saját karámja van, ami borzasztóan sokat számít! Hiszen napi 4-5 órát csak a karámban töltönek. Rendszerint csapatban dolgozunk. Novembertől átállunk a téli tréningezésre. Idekint ez annyit jelent, hogy minden másnap hajtjuk őket, és csak kondicionális munkákat kapnak. Persze nem minden ló egyforma, éppen ezért vannak kivételek! Nem minden ló tart ugyanazon a szinten, mint társaik, az ő rendelkezésükre állnak az ún. fékezős tréningkocsik, amiben bemelegítés után rendszerint csak sétálnak, miközben fokozatosan elkezdjük fékezni a kocsik kerékeit, ezzel erősítve izomzataikat. Az igazság az, hogy mikor idekerültem szinte szörnyülködtem azon, hogy mennyi munkát kapnak idekint a lovak, olyan érzésem volt, mintha egy hatalmas gyárban dolgoznék, ami persze így is van, de hozzáteszem, hogy eredményesek is vagyunk, és 9 hónap után most már beelátok egy kicsit az itteni gondolkodásba! “Én mindent megadok neked, (állatorvosok, takarmányozás, minden nap tiszta box) ahhoz, hogy jól teljesíts, éppen ezért elvárom, hogy a maximumot nyújtsd a versenyben! Nincs kímélet!” – vallják a helyiek.

- Idekint hatalmas gondot fordítanak a lovak kinézetére. A sok apróság és persze a remek általános megjelenés mellett, arra is gondolok például, hogy egy lónak nem lehet a fülében szőr, az a pata tájékán (pártaszéle, csüd) sem lóghat le, a csekk helyén (tarkó) is meg kell nyírni őket!



- Egy nap négyszer kapnak abrakot (köztudottan a lovaknak testükhöz képest kis gyomruk van, a napi 8-10 kg abrakot megkapják csak négyfelé osztva), és egyszer a nap folyamán szénát (5-6 kg). Éppen ezért a reggeli és az esti etetés egy emberre hárul, akinek csak ez a dolga. Ugyanakkor vasárnap csak szénát kapnak, és egész nap a boxban állnak. Ez a nap a szabadnapunk!

- *Gondolom nincs túl sok időd unatkozni, vagy „városnézni”...*

- Az első dolog, amit megtanultam ebben az istállóban, hogy a ma az ma, a holnap az holnap! Éppen ezért nem neveznék egyetlen napot sem átlagosnak! Reggel hétkor kezdődik a munkaidőnk és általában délután négy óráig tart. Minden lovasz nyolc lóval foglalkozik, beleértve engem is. Ők nyolcan a „te” felelősséged alá tartoznak. A „te” dolgod etetni, kitakarítani a boxokat, karámozni és hajtani őket. Nekem csak kétéveseim vannak. Reggel hétre beérek az istállóba, addigra már meg vannak etetve a lovak. Elkezdem őket kihordani a karámba, majd nekiállok kitisztítani a boxokat. Az első heat kilenc órakor indul, addigra végezni kell az istállómunkával. Ha ez esetleg nem sikerülne, akkor délután, a hajtás után állunk neki! Miután végeztünk a hajtással jön, lepucoljuk a lovakat, takarót cserélünk rajtuk (minden lónak három takaró áll rendelkezésre: egy amiben karámba járunk, egy, amit a munka után teszünk rájuk, és egy, amiben aludni küldjük őket), majd bekenjük a patáikat. Így küldhetjük el őket másnapra.

Gejzír, Lézer és Raja Mirchi

- *Láthattuk a cikket Rólad és Raja Mirchi-ről a neten, vannak már kedvenceid odakint is?*

- Aki mindig is a legközelebb fog állni a szívemhez az nem más, mint Gejzír. Aki ismer annak talán érthető, hogy miért! Persze, most már van egy olyan lovam itt is, akit talán egy picivel jobban szeretek, mint a másik hetet, az ő neve Sensuous, kanadai tenyésztés. Talán azért szeretem ezt a kancát jobban, mint a többiekét, mert emlékeztet engem, egy számomra szintén nagyon kedves magyar lóra, Lézerre! De hozzá kell tennem, hogy minden lovam ugyanazt bánásmódot kapja tőlem. Ezt a sportot nem lehet másképpen csinálni! Minden ló más karakter, mindegyiket külön - külön lehet valamiért szeretni! Raja Mirchi...tulajdonképpen a mai napig nem tudom felfogni, hogy egy ilyen fantasztikus lóval dolgozhatok együtt! (Az 5 éves mén, 37 eddigi versenyéből 21 alkalommal győzött, 4-szer volt második, egyszer pedig harmadik, abszolút rekordja, mérföldes távon: 1.11,0) Raja,

mint minden jó ló, tudja, hogy mi a dolga. Intelligens, mikor kocsiban van iszonyatosan komoly, becsülettel dolgozik, jó érzés mögötte ülni. Ha egy másik ló mellé kerül, kihúzza magát, ezzel mutatva, hogy ő más kategória. Ez hasonlóképpen működik akkor is, amikor karámban van. Szerintem a lovak érzik, hogy, ha jobbak a többinél!

- Az, hogy egyáltalán felülhetek valaha egy ilyen ló mögé, korábban szinte elképzelhetetlen volt számomra és most is hihetetlen, kellett hozzá a szerencse is. Lutfi Kolgjini felesége, Anna Svensson dolgozik a lóval. Három hónappal ezelőtt azonban beteg lett és mivel az én istállóm velem szemben van, ezért Lutfi közölte velem, hogy amíg Anna távol van, nekem kell foglalkozni a lovaival. Egy héten keresztül ki sem láttam a munkából, hiszen az én nyolc lovam mellé hirtelen kaptam másik ötöt! De sikerült megoldanom a feladatot, amihez persze kaptam könnyítést is, hiszen a nyolc lovamból öt, kapott egy-egy hetes pihenőt. Ezek után azonban még mindig nem gondoltam, hogy ennek lehet folytatása! Miután azonban Anna visszajött és Raja Mirchi elkezdett versenyezni, engem küldött el a lóval. Ettől kezdve én járok Raja-val a versenyekre, és a mai napig, ha valamiért Anna nincs az istállóban, az én hatásköröm alá tartoznak a lovai, ami természetesen nagyobb felelősséggel jár, hiszen nem hibázhatsz sem az otthoni munkában sem a versenyen.



„Sosem fogom elfelejteni, hogy honnan jöttem”

- *Azt tudod, hogy a magyar kedvenc, Lézer nagy formában versenyez, szombaton szoros második lett, de vélhetően ez volt pályafutása utolsó futama?*

- Igen láttam, hallottam! Sosem fogom elfelejteni, hogy honnan jöttem! Mindig is kedves marad számomra a Kingsem Park és a barátaim! Éppen ezért nem telik el úgy versenynap, hogy, ha lehetőségem és időm van rá, ne nézném élőben a versenyeket az interneten keresztül! Nekem még mindig megvan a kis "varázsa" minden egyes hazai versenynapnak. Sok szép emlék köt oda, és rengeteg embernek tartozom hálával, hogy jelenlegi istállómban megállok a helyem! Ezúton szeretnék köszönetet mondani egy idomár-



nak, aki sajnos nincs már köztünk, és aki számomra több volt, mint egy tréner. Tolnay Lászlóról van szó, akitől a legtöbbet tanultam erről a sportról, és aki tulajdonképpen hozzásegített ahhoz, aki ma vagyok! De persze nem szeretném kihagyni azokat az idomárokat sem, akiknek szintén sokat köszönhetek: Fazekas Imrét, Varga Sándort, Vicen Pált és nem utolsósorban Soós Imre II.-t!

- *Orlando Bloom és Night Lady valóban folytathatta volna Svédországban a pályafutását?*

- Igen, valóban érdeklődtek utánuk rajtam keresztül. Mindkét klasszis többször győzött a Kincsem Parkban az év folyamán, amit láthattam az interneten, és amely versenyeket nemcsak én néztem, Lutfi Kolgjini figyelmét is felkeltette ez a két ló. Nyár elején szeretne volna őket megvásárolni, de egyik klasszistól sem szeretett volna megválni tulajdonosa.

- *Milyen az élet Svédországban, mit csinálsz munkaidőn kívül?*

- Nyilván sejtjed, hogy jobb az életszínvonal, mint Magyarországon. Szabadidőmet általában pihenéssel töltöm. Az el-

ső néhány hónapban nem igazán mozdultam ki, de mostanra kialakult egy baráti társaságom az istállón belül, akikkel hétfővenként bejárkok Malmö-be. Nagyobb versenyek után „partykat” szoktunk szervezni, legutóbb egy étterembe mentünk, ahol megismerkedtem egy másik társasággal is, akikkel azóta is tartom a kapcsolatot. Úgy érzem megtaláltam a számításomat, és elkezdhetem az új életemet idekint, ami boldogsággal tölt el!

- *Mik a távolabbi céljaid?*

- Ahogy mondtam, Svédország remek hely, de ugyanakkor, talán később, el tudnám képzelni magam egy melegebb országban is! A legfontosabb számomra, hogy azt csinálhassam, amit szeretek, és amihez értek. Nem tudhatom, hogy erre mindig lesz lehetőségem, de igyekszem úgy alakítani az életem, hogy jól végezzem a munkám és eközben, ha lehetséges, mindig jól érzem magam.

- *Ehhez kívánok Neked erőt és további szép sikereket, remélem még sok jót hallunk Rólad!*

smulo

Francia ügető

Javában zajlanak a felkészítő és kvalifikáló futamok, közeledik az európai ügetőversenyek közül az egyik legjelentősebb, a Prix d'Amérique napja. Az ún. 4 „B”-s versenyek közül kettőt már lefutottak, a Prix de Bretagne Roxane Griff, míg a Prix du Bourbonnais Ready Cash győzelmét hozta, ők ketten 12-12 ponttal vezetik a mini ponttáblázatot, de szorosan mögöttük tűnik fel Royal Dream, Quoumba De Guez és Qwerty neve is. A fent említett versenyeket kívül két másik rangos futam győztese azonnal kvalifikál a január 27-én lefutásra kerülő nagydíjra. Ezek közül az egyik, a 23-án, vasárnap lefutásra kerülő Gr. I-es Critérium Continental, mely távja 2100 méter, összdíjazása 240.000 EUR és 4 éves lovak futhatnak benne. Az induló hivatalos listája lapzártakor még nem ismert, de vélhetően kitűnő mezőny áll majd starthoz. A verseny címvédője Timoko, tavaly 11,6-ban tudott győzni.

Egy héttel később, december 30-án, futják majd a harmadik „B”-t, a Prix de Bourgogne-t, majd január 13-án következik a Prix de Belgique és szintén ezen a napon a Prix Ténor de Baune, utóbbiban 6 évesek vehetnek részt. Ezen versenyek eredményeiről folyamatosan számolunk majd be Önöknek.

A 4 „B”-s helyezettek 2012/2013-ban

Prix de Bretagne	Prix du Bourbonnais
1. Roxane Griff	1. Ready Cash
2. Quoumba De Guez	2. Royal Dream
3. Royal Dream	3. Qwerty
4. Tiego D'etang	4. Leben RL
5. Quarcio Du Chene	5. Reve de Beylev

A 4 „B”-s pontverseny állása:

1. Ready Cash	12 pont
2. Roxane Griff	12
3. Royal Dream	10
4. Quoumba De Guez	6
5. Qwerty	4
6. Tiego D'Etang	2
7. Leben RL	2
8. Quarcio Du Chene	1
9. Reve de Beylev	1



Ready Cash

December 17-én, hétfőn Graignes-ban Tony Le Beller ezredes lett. A 42 éves idomárhajtó első versenyét 1987. február 1-én ügetőlovagló futamban aratta, most pedig, 25 évvel később megszerezte az 1000. győzelmét is. A Prix Yver de la Vigne Bernard-ban, Lutfi Kolgjini ötévese, Ouch volt a társa, aki 16,5-ben sétált haza. Eddigi ezer sikeréből hármát külföldön (Joyau d'Amour, Milord de Melleray és L'Amiral Mauzun), a „maradék” 997-et pedig Franciaországban szerezte meg Le Beller, akinek idén ez az 57. elsősége volt. További hasonló folytatást!

Szintén svéd sikert hozott múlt vasárnap a Gr. III-as Prix Jean Dumouch. A 110.000 EUR díjazású futamban, a Prix du Bourbonnais hetedik helyén célba ért Juggle Face volt a legerősebb, szoros és látványos küzdelem után, 14,2-ben verte a szintén skandináv Putte Toplevel-t és Dileva Käll-t. A nyáron bombaformában versenyző Partout Simoni ismét leszorult a dobogóról, míg a nyeres után futó Tchao de Loiron a befutóban került „présbe”, és emiatt hibázott.

smulo



ÜGETŐ SZILVESZTER



Fogadjunk, hogy 2012. december 31-én
érdemes lesz velünk búcsúztatni az óévet!

Ne hagyja ki idén sem a fergeteges hangulatú ÜGETŐ SZILVESZTERT, ahol 14:00 – 19:00 óra között lovas programok, ügető versenyek, fogadási lehetőség, élő zenekar, ismert előadóművészek és az elmaradhatatlan tűzijáték szórakoztatja majd Önt.

Amennyiben úgy dönt, a programokat nem a lelátókról szeretné megtekinteni, hanem a Panoráma étterem elegáns környezetében, kényelmesen helyet foglalva, izletes fogások társaságában, úgy a következő lehetőségek szerint megetheti azt:

Panoráma étterem jegyár elővételben: 6.900,- Ft / helyszínen: 7.900,- Ft/fő

A JEGYÁR A KÖVETKEZŐKET TARTALMAZZA:

- külön, az étterem vendégeinek fenntartott parkolót
- exkluzív, kizárólag az Ön részére fenntartott asztal és ülőhely a Kincsem Park Panoráma éttermében, ahonnan kényelmes, meleg környezetből szurkolhat az év utolsó ügető versenyén,
- büféasztalos korlátlan ételfogyasztást, illetve a teljes nyitva tartás alatt korlátlan alkoholmentes italfogyasztást.



A jegyek megvásárlása:

2012. november 25-től

Darvas Andor:

+36-30/555-9692, darvas.andor@kincsemrendezveny.hu

A jegyek elővételben történő megvásárlásakor, karszalagot biztosítunk.

A Panoráma Étterembe kizárólag ezen karszalag viselője kap jogosultságot a bejutásra (Feljutás az étterembe: új épület galopp bejáratának aulájából lifttel a 2. emeletre), illetve az asztalfoglalását is ezzel tudja igazolni, ezért kérjük, mindenképpen hozza magával!

Az asztalfoglalást a jegy megvételekor, Darvas Andorral tudja egyeztetni, aki a megvásárolt jegyek sorrendjében tudja biztosítani az asztalokat. A jegyek korlátozott számban kaphatók, ezért a helyszínen már csak a megmaradt asztalok függvényében tudunk jegyet biztosítani! A jegyvásárlás lehetőleg a szombati napon reggeltől estig, hétköznap pedig szerda délután történjen.

További program-, és menü ajánlatunkat kérjük, keresse honlapunkon: www.kincsemrendezveny.hu

Kellemes Óév Búcsúztatást és Boldog Új Évet Kívánunk!

1101 Budapest, Albertirai út 2-4. (Expo Hotel mellett), Fax: 06 1 264 22 06, info@kincsemrendezveny.hu, www.kincsemrendezveny.hu

A Lóversenyzést Felügyelő Bizottság döntései

Az LFB a VI-nek a Márton Lajos idomárhajtóval szemben a lóútlevél nem megfelelő vezetése miatt a 2012. év november hó 24-i versenynapon kiszabott 10.000 forintos pénzbírságot kiszabó határozatát hatályon kívül helyezi.

Az LFB a Winkler Márton tulajdonosnak a 2012. év december hó 11. napján kelt fellebbezését a M.Ü.Sz. 210. §-ában foglalt szabályra tekintettel, mivel nem a jogosult nyújtotta be elutasította.

Az LFB Balogh Bernadett amatőrhajtó fellebbezését elutasította és a Versenyintézőség ismételt startmeghívás miatt kiszabott két versenynap eltiltásról rendelkező határozatát helybenhagyta.

Az LFB Rutkai József idomár fellebbezését elutasította és a Versenyintézőség 10.000 Ft pénzbírságról rendelkező határozatát helybenhagyta.

*

A párizsi doppinglaboratórium jelentése alapján az alábbi vizsgálati eredmény **NEGATÍV**:

2012. 11. 24. Ménések Díja

ORLANDO BLOOM

I. helyezett

Értesítjük Tisztelt Fogadóinkat,

hogy a **2012. december 31-én** ügető versenynapon a **Lovaregyleti Díj Hármásbefutó** fogadás nyereményalapját **300.000 Ft-tal**, valamint a **Zenthe Ferenc Emlékverseny** és a **Bubik István Emlékverseny Hármásbefutó** fogadás nyereményalapját **100.000 - 100.000 Ft-tal** megnöveljük.

Értesítjük Tisztelt Fogadóinkat,

hogy a **fel nem vett nyereményeiket 2013. január 4-én, 11-én és 18-án** a városi fogadóirodáinkban **felvehetik 14-18 óráig**.

A mai napon indulónak jelentett lovak jegyzéke

Cadans Frisia	Q81	Képzőművész	V.	Márvány	III.	Nótás Fanti	I.	Palmira Saf	VIII.
Carpe Diem	VII.	Kerámia	IX.	Maya Goal	IX.	Nudli	V.	Patricius	VI.
Conway Boko	VIII.	Kincses	III.	Medália	III.	Nusika	III.	Paula-Dream	VI.
Glitter Star	IX.	Kiskegyed	II.	Mephisto	III.	O'Sullivan	VI.	Perfect	VI.
Grandfather	III.	Kitty Magic	V.	Miki	II.	O Bi	VI.	Pik As	VI.
Hamburg	III.	Klasszikus	III.	Miller	III.	Odry	IX.	Pinokkió	VI.
Háry János	IX.	Knock-down	II.	Milli Nevi	V.	Off Road	VI.	Priscilla	VI.
Hóvirág	P42	Lardon	I.	Napraforgó	V.	Ontario R.	I.	Prometheus	VI.
Igéző	IX.	Larissza	V.	Názáret	IX.	Onyx M.	IX.	Rimella	IV.
Indiana Rosa	I.	Lear Király	V.	Nekifutó	I.	Opál Lady	P42	Riviéra Dream	IV.
Inspe	V.	Luca	VII.	Nemzetesúr	VIII.	Ördöglány	VIII.	Rolex	IV.
Jackson Junior	V.	Lucuska	II.	Newstar Wise	VII.	Orient Boy	VIII.	Rozetta	IV.
Jamaica Man	I.	Magic Boy	IX.	Nick Nolte	VII.	Oswald	P42	Rubino TIM	IV.
Jogging	VII.	Magic Diamond		Nikon	V.	Őszi Fény	I.	Ruby Reeves	IV.
Joyous Woman	VII.	Way	VII.	Ninette	III.	Ozora	VI.	Rush Toxic	IV.
Kairo Sun	V.	Magiszter	II.	Nobile	VIII.	Ozzy	VI.	Soir Du Vivier	I.
Kandidátus	II.	Mambo Girl	II.	Noix	I.	Paladin TIM	VIII.		
Kapitány	III.	Mariska	II.	Nóraville	V.	Palkó	VIII.		

Hirdetési tarifák a Magyar Turfban

1 oldal 20.000 Ft, 1/2 oldal 10.000 Ft, 1/4 oldal 5.000 Ft, + ÁFA
 apró (30 karakterenként 200 Ft) hirdetés megrendelése csak írásban fogadható el,
 számlázási elérhetőséggel. Leadási határidő a megjelenés napján 8 óráig.

Fax: 433-0521

Q81 KVALIFIKÁCIÓ

1800 m
AUTÓSTART!

13:20

1800

1 CADANS FRISIA 26.0

3pm Diamond Way - Poupee d'Aunou
/Napsugár i./ Hajnal T.

Hajnal T. Piros, fehér váll (150,41-36)

gal.	1800 G. Zolnaji	12.11.10
gal.	1800 Hajnal T.	12.10.31
gal.	1800 Hajnal T.	12.10.20
gal.	1800 Hajnal T.	12.05.05

PRÓBAFUTAM

1900 m
AUTÓSTART!

13:35

1900

1 OPÁL LADY 25.0

4sk Wall Street Banker - Elegant Lady
/Diadora i./ Horváth Z.

Turbucz S. am. Kék, fehér csíkok (106,3-25)

25.6a	1900 Horváth Z.	12.12.08	P40 k		
2	20.6a	1900 Turbucz S.	12.05.26	150 .	1900 20.6 Onyx M.-Opál L.-Nusika
5	24.6	1960 Lakatos Á.	12.05.09	150 .	1980 23.4 Pimri-Örs-Onyx M.
4	21.8a	1800 Lakatos Á.	12.04.28	150 .	1800 20.4 Oberon-Philadelphia-Norman
2	22.4a	1900 Lakatos Á.	12.04.21	150 .	1900 21.6 Prometheus-Opál L.-Paula-D.
4	21.1	2020 Lakatos Cs.	11.05.07	145 .	1960 22.4 Názáret-Napfény-Lala
4	22.2	2000 Lakatos Cs.	11.04.30	145 .	1980 21.8 Nyíres-Nemo-Ószi F.
	21.0a	1900 Lakatos Cs.	11.04.02	P10 .	
2	21.6a	1800 Lakatos Cs.	10.10.09	1080 .	1800 20.9 Ördöglány-Oswald-Old Shatt.
1	24.3a	1800 Lakatos Cs.	10.10.02	160 .	1800 24.3 Oswald-Old Shatt.-Ollyan n.
0	G.A.	1900 Soós R.	12.03.03	150 .	1900 20.3 Kisasszony-Poltergeist-Lankadatlan
4	27.9	1960 Soós R.	12.02.18	150 s	1960 27.0 Nudli-Mezei v.-Indíts!
6	23.4	1960 Juhász B.	11.12.31	145 .	1960 21.2 Kérkedő-Kaméliás h.-Marót
0	G.A.	1980 Juhász B.	11.10.08	145 .	1960 22.2 Napbarna-Ops-Kincses
0	G.A.	1900 Vicen P.	11.09.03	145 .	1900 21.2 Grandfather-Lili L.-Marót

2 OSWALD 25.0

4vlpn P. S. Dimo - Zaba
/Indina i./ Lakatos Cs.

Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (279,42-75)

3 HÓVIRÁG 25.0

11pk Endless Sands - Krizantém
/Bubu i./ Veres L.

Veres L. Zöld-fekete (78,6-11)

A mai napon induló hajtók jegyzéke

Árokszállási Pál	IV.	Karács László	I., III.	Szabó Krisztina am.	II., IX.
Bagi Béla	I.	Károlyi Gábor	III.	Szászi József	III.
Bástyai Krisztina	I.	Kele Judit	II., VII.	Török István	III.
Becze Zoltán	V.	Kelemen Viktória	V.	Tóth Erzsébet	II.
Boris Kecenovics	VII.	Kolozsi József	I.	Turbucz Sándor am.	P42
Boros Károly	II., IX.	Kolozsi László	II., III., IV., VI.	Váradi Sándor	VII.
Erdei Norbert	III.	Komáromi Krisztina	I., II., III., VI.	Varga Sándor	IV., VI., VII.
Fazekas Andrea	V.	Kovács Dóra	VII., VIII., IX.	Varga Tibor	I., III.
Fazekas Imre	I., IV., VI., IX.	Kovács Mónika	V.	Vekas Zoltán	VI., VIII., IX.
Fodor László	V.	Lakatos Árpád	VIII.	Veréb Zsolt	VI.
Gyolai Zoltán	V.	Lakatos Csaba	P42	Veres László	P42, VI.
Hajnal Tibor	Q81, IV., VI., VII., VIII., IX.	Leányfalvi Ferenc	V.	Vezér Emese	I., IV., VI., IX.
Horváth Lotár	III.	Mucsi István	III.	Vicen Pál	II., VIII.
Horváth Sándor	VI., VIII.	Nagy Ferenc II.	IX.	Vudí Lajos	III.
Horváth Zoltán	VI.	Sárosi Judit	V.	Vután György	V.
ifj. Döme Imre	VIII.	Skalitzer László	V.	Weber Zsolt	I.
Illés Gábor	V.	Soós Róbert	VI.	Zalai Gábor	VIII.
Juhász Balázs	II., IV., VII., IX.	Szabó Krisztina	V.		

A nap nyerője

Két jó tippel zártuk le rossz szériánkat a múlt héten. A „tuti” nyerőnek véleményezett Conway Boko, ha nem is könnyen, de megoldotta feladatát, és megverte Oscar Wilde-ot az utolsó métereken. Ottey Boss végre ismét legjobbját nyújtotta, ez pedig magabiztos győzelmet ért számára a Nábob Hendikepben.

A nap nyerője

Két győzelme után, triplázásra készül **Rolex** a Kétévesek Versenyében. A Baggio istálló reménysége komoly javulásban van, és legutóbb úgy tűnt, hogy maradt még benne, így joggal hihetjük, hogy most sem talál majd legyőzőre.

Szélső esély?

A nap nyitó futamában, a Rablány Hendikep első részében véleményezetlen, de korántsem esélytelen **Lardon**. A hétéves mén, hasonló távon jól szokott menni, legutóbb hosszúra is közel végzett. A gyors kezdő ügető, ebben a mezőnyben megszerezheti idei hatodik dobogós helyezését.

I. (484)

RABLÁNY HENDIKEP I. RÉSZ

1960 m

300000 Ft. (150000, 75000, 36000, 24000, 15000)
 Tulajdonos: 120000, 60000, 28800, 19200, 12000 Idomár: 30000, 15000, 7200, 4800, 3000
 Tulajdonosi prémium: 30000 Ft. (15000, 7500, 3600, 2400, 1500) 3é. és idb. lovaknak.
 A MÜFE díszszalagja a győztes lónak. Hendikep Ft. maximum: 1000 eFt. Térhátrány: 600 eFt.-20. m.,
 800 eFt.-40 m. Indulóadási díj: 3000 Ft.

14:00

1960		1980		2000		
1	SOIR DU VIVIER 6sm Kesaco Phedo - Nocturne Du V. (18,0-2) 20.1 - 221.2 eFt /Gesztus i./ Árokszállási P. Varga T. Kék, vörös csik (41,0-10)	481 20.1	0 G.A. 1900 Varga T. 12.12.15 175 v 0 G.A. 4200 Varga T. 12.12.01 500 . 2 21.1 1960 Varga T. 12.11.24 150 . 5 20.1a 1900 Varga T. 12.11.17 150 . 2 21.4 1960 Varga T. 12.10.31 175 .	1900 18.5 Conway B.-Oscar W.-Paladin TIM 4300 20.8 Nikki-Láss cs.-Kométa 1960 20.8 Cartagena-Soir Du V.-Nautika 1900 17.6 Pablo Y.-Celin B.-Adriano 1960 20.9 Oduy-Soir Du V.-Pentafon		
2	JAMAICA MAN 9pm Valley Guardian - Cherokee Girl (18,0-9) 18.0 - 551 eFt /E. and E. - BBKR i./ Vezér E. Vezér Emese Kék, ezüst minták (99,8-33)	477 18.0	8 21.3a 1900 Hegedüs S. 12.12.15 150 v 3 21.8 1980 Hegedüs S. 12.12.08 150 k 5 21.6 1980 Csordás E. 12.11.24 150 . 5 22.2 1960 Csordás E. 12.11.14 150 . 8 19.4a 1900 Csordás E. 12.08.18 150 .	1900 20.1 Luca-Mambo G.-Mistral 1960 22.4 Kis H.-Jármí-Jamaica M. 2000 20.1 Hány J.-Poltergeist M-Lucky B. 1960 21.8 Lear K.-Nautika-Lady D. 1900 17.3 Guernica-Ibi L.-Noble R.		
3	NOIX 5stpher El Santana - Eugénia (12,0-2) 19.8 - 602 eFt /Erika i./ Lakatos Cs. Bástyai Krisztina Fehér-kék, citromsárga váll (21,0-3)	481 19.8	6 20.5a 1900 Bástyai Kr. 12.12.15 175 v 7 22.8a 2400 Bástyai Kr. 12.12.08 150 k 6 20.1a 1900 Lakatos Cs. 12.10.20 175 . 0 G.A. 1800 Csátó Gy. 12.08.05 150 . 0 G.A. 1900 Kele Judit 12.06.27 150 .	1900 18.5 Conway B.-Oscar W.-Paladin TIM 2400 21.8 Lucuska-Igloo-Knock-d. 1900 18.3 Glori S.-Poetica S.-Orient B. 1800 17.8 Keep S.-Jegyzőnő-Keeper 1900 18.5 Nigel-Igloo-Jonatán		
4	LARDON 7pm Grundy's Ebony - Valar (15,2-3) 17.5 - 675 eFt /Kecsap i./ Szászi J. Weber Zs. Fekete-arany csikok (18,2-5)	441 19.8	5 21.9 2600 Weber Zs. 12.11.17 150 . 8 20.9 2000 Weber Zs. 12.11.14 150 . 9 21.2a 2400 Weber Zs. 12.10.20 150 . 4 20.4a 1800 Weber Zs. 12.10.06 150 . 4 19.8 2000 Weber Zs. 12.09.29 150 .	2580 21.4 Oro N.-Örs-Klarissza 1960 21.8 Lear K.-Nautika-Lady D. 2400 19.3 Öttusázó-Kerámia-Miki 1800 19.6 Nótás F.-Kazein-Keeper 1960 20.7 James-Glitter S.-Cartagena		
5	NÓTÁS FANTI 5pk Fantastique - Call Back (14,3-2) 18.9 - 714 eFt /Szilvi i./ Kolozsi L. Bagi B. Kék-fehér kockák (9,0-1)	468 19.2	6 21.3 1980 Kolozsi L. 12.12.08 150 k 9 19.2a 1900 Kolozsi L. 12.11.24 150 . 5 26.0 1960 Kolozsi S. 12.10.27 175 m 1 19.6a 1800 Kolozsi S. 12.10.06 150 . 1 20.9 2000 Kolozsi L. 12.09.29 150 .	2000 19.4 Kazein-Nyíres-James 1900 18.4 Imperiál-Jewel-Klarissza 1960 23.8 Nekifutó-Nixon-Jogging 1800 19.6 Nótás F.-Kazein-Keeper 2000 20.9 Nótás F.-Eleven-Kishölgy		
6	ONTARIO R. 4pm Wall Street Banker - Virginia (20,0-2) 18.6 - 770 eFt /Basa i./ Török I. Karács L. Piros, sárga szegély (77,2-9)	481 18.6	8 20.8a 1900 Karács L. 12.12.15 175 v 0 G.A. 1960 Karács L. 12.12.08 175 k 5 18.0a 1800 Karács L. 12.11.17 175 . 0 D.Q. 1800 SzabóKriszt. 12.11.10 175 . 7 20.7a 1900 Karács L. 12.10.20 175 .	1900 18.5 Conway B.-Oscar W.-Paladin TIM 1960 18.3 Pina S.-Nixon-Oron F. 1800 16.6 Borussia-Oscar W.-Conway B. 1800 19.6 Násfa-Old Shatt. 1900 18.3 Glori S.-Poetica S.-Orient B.		
7	ŐSZI FÉNY 4pm Wall Street Banker - Sugár (19,1-2) 17.6 - 770 eFt /Bohumil i./ Fazekas I. Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (200,32-54)	475 17.8	0 G.A. 1980 Fazekas I. 12.12.08 150 k 0 G.A. 1900 Fazekas I. 12.11.14 150 . 4 17.8a 1900 Fazekas I. 12.09.29 175 . 6 21.1a 1900 NagyváryAnd. 12.09.12 200 . 7 23.4a 1800 NagyváryAnd. 12.09.01 225 .	2000 20.0 Nanucy M.-Overnight-Hány J. 1900 18.6 Miklós-Nanucy M.-Igéző 1900 17.0 Nevegal-Poetica S.-Arrived D. 1900 17.5 Naná-Melby S.-Lali K. 1800 16.9 Lézer-Nikita-Naomi		
8	INDIANA ROSA 10sk Armbró Kissed - Vallerosa (23,2-8) 18.3 - 883 eFt /Mount i./ Nagy F. II. Komáromi Krisztina Fekete, piros váll (122,9-31)	468 18.7	4 20.3 2000 Komáromi Kr. 12.12.08 150 k 1 18.9a 1800 Komáromi Kr. 12.12.01 150 . 0 T.Ü. 2600 Nagy F. II. 12.11.17 150 . 3 19.6 1980 Komáromi Kr. 12.11.03 150 . 6 27.2 2000 Komáromi Kr. 12.10.27 150 m	2000 19.4 Kazein-Nyíres-James 1800 18.9 Indiana R.-Jegyzőnő-Klarissza 2580 21.4 Oro N.-Örs-Klarissza 2000 18.6 Salto Du B.-Hány J.-Indiana R. 1980 27.0 Jonatán-Nanucy M.-Igéző		
9	NEKIFUTÓ 5pm Tony Oaks - Atlétánó (14,4-3) 16.2 - 909 eFt /Eszter & Anett i./ Tóth L. Kolozsi J. Fekete, fehér csillagok (41,4-7)	464 16.2	7 19.9a 1900 Balogh R. 12.12.01 150 . 1 23.8 1960 ifj. Döme I. 12.10.27 175 m 7 18.7a 1900 ifj. Döme I. 12.10.10 175 . 7 17.4a 1900 Váradi S. 12.08.18 175 . 2 17.3a 1800 Váradi S. 12.07.28 150 .	1900 19.5 Ileda Bi-Igéző-Norah J. 1960 23.8 Nekifutó-Nixon-Jogging 1900 17.5 Magic D. W.-Nixon-Órangyal 1900 16.1 Orinoco-Nixon-Número U. 1800 16.9 Jódilis-Nekifutó-Jamaica M.		

Befutás: Idő: Tét: Hely: Bef: H.Bef:

Soir Du Vivier jó futásai után kétszer is ugrott, javíthat. Jamaica Man élről döntős esélyt képvisel. Noix jött előre, pénzért fut-hat. Lardon hosszúra sem ment rosszul, itt eredményesebb lehet. Nótás Fanti formában van, új kézben is közeli esély. Ontario R. jobb számával megnyerhetné a versenyt. Őszi Fény nem túl megbízható versenyző, ha nem ugrik, győzhet. Indiana Rosa tartja remek formáját, dobogóra állhat. Nekifutó jobbak között is megélt, a futam egyik esélyese.

Véleményünk: Nekifutó (9) – Indiana Rosa (8) – Jamaica Man (2) – Őszi Fény (7)

Kivonat a Lóverseny-fogadási játék részvételi szabályzatából

II./13. A versenyben ténylegesen indult ló

A versenyben a fogadást szervező szempontjából ténylegesen indult lónak az a ló tekinthető, amely
 - ügetőversenyen az érvényes indításra felszólításnál a lezárt versenypályán tartózkodott
 - galoppversenyen az érvényes indításra felszólításnál a starthely-nél tartózkodott.

Amennyiben a hivatalosan indulónak jelzett lovak bármelyike a fogadást szervező szempontjából ténylegesen indultnak volt tekinthető, de bármely okból a versenyben nem vett részt, abban az esetben az ilyen lóra elhelyezett fogadások a fogadó szempontjából elvesztettnek tekintendők.

II. (485)

VAMBA HENDIKEP

2500 m

300000 Ft. (150000, 75000, 36000, 24000, 15000)
 Tulajdonos: 120000, 60000, 28800, 19200, 12000 Idomár: 30000, 15000, 7200, 4800, 3000
 Tulajdonosi prémium: 30000 Ft. (15000, 7500, 3600, 2400, 1500) Magyarországon született 6é. és idb.
 lovaknak. A MÜFE díjszabaja a győztes lónak. Hendikep Ft. minimum: 700 eFt. - maximum: 900 eFt.
 Indulóadási díj: 3000 Ft.

 14:30

AUTÓSTART!

		2500							
1	KNOCK-DOWN 8pm Peki van Kemp - Golgota (22,1-8) 19.8 - 707 eFt /Mount I./ Nagy F. II. Komáromi Krisztina Fekete, piros váll (122,9-31)	473 19.8	3 22.3a	2400 Komáromi Kr.	12.12.08	150 k	2400 21.8	Lucuska-Igloo-Knock-d.	
			5 19.5a	1900 Komáromi Kr.	12.10.31	150 .	1900 18.6	Kométa-Montgomery-Luca	
			7 20.8a	2400 Komáromi Kr.	12.10.20	150 .	2400 19.3	Öttusázó-Kerámia-Miki	
			9 20.2	2000 Komáromi Kr.	12.09.29	150 .	1960 20.7	James-Glitter S.-Cartagena	
			4 21.8	2000 Komáromi Kr.	12.09.26	150 .	1980 22.0	Indíts!-No Bi-Igéző	
2	MAMBO GIRL 6pk Baltic Bet - Tameways Sweet L. (15,2-5) 21.4 - 773 eFt /Kulik Farm I./ Kolozsi L. Kolozsi L. Fehér, fekete csillagok (131,17-42)	477	2 20.1a	1900 Kolozsi L.	12.12.15	150 v	1900 20.1	Luca-Mambo G.-Mistral	
			2 20.2a	1800 Kolozsi L.	12.08.19	150 k	1800 20.1	Exxon V.-Mambo G.-Reine d' I.	
			7 18.5a	1900 ifj. Döme I.	12.07.14	175 .	1900 17.5	Olyan n.-Jogging-Órangyal	
			6 19.3	2000 Kolozsi L.	12.06.23	150 .	1960 18.6	Magic B.-Ibi L.-Hurry Up S.	
			1 21.3	1960 Kolozsi L.	12.06.09	150 .	1960 21.3	Mambo G.-Jódlis-Jonatán	
3	MARISKA 6pk Fantastique - Baby Yankee (16,2-7) 17.5 - 817 eFt /Amadeus I./ Kele Judit Tóth Erzsébet Kék, sárga öv és karszalag (11,0-1)	437 21.0	5 19.2a	1900 Turbucz S.	12.11.14	150 .	1900 18.6	Miklós-Nanucy M.-Igéző	
			6 18.7a	1900 Turbucz S.	12.10.20	225 .	1900 16.3	Olyan n.-Lézer-Naomi	
			3 21.0a	2400 Csató Gy.	12.10.10	150 .	2400 20.6	Noble R.-Magda-Mariska	
			2 20.7	1960 Kele Judit	12.09.15	150 .	1980 19.9	Nikki-Mariska-Igéző	
			2 22.2	1980 TóthErzsébet	12.08.26	150 .	1980 22.0	Ivett-Mariska-Názáret	
4	KISKEGYED 8stpk Valley Guardian - Vas Lady (14,2-2) 20.6 - 818.5 eFt /Amadeus I./ Kele Judit Kele Judit Fehér, sárga ujjak és váll (77,5-19)	464 20.6	6 19.8a	1900 Csató Gy.	12.12.01	150 .	1900 19.5	Ileda Bi-Igéző-Norah J.	
			5 18.8a	1900 Kele Judit	12.11.24	150 .	1900 18.4	Imperiál-Jewel-Klarissza	
			5 21.4a	2400 Csató Gy.	12.11.10	150 .	2400 19.8	Miki-Orient B.-Montgomery	
			5 20.2a	1900 Csató Gy.	12.09.12	200 .	1900 17.5	Naná-Mellby S.-Lali K.	
			4 20.7	2600 Kele Judit	12.08.05	150 .	2560 21.1	Miki-Milli N.-Lucky B.	
5	LUCUSKA 7pk P. S. Dimo - Zalai kislány (22,5-3) 19.6 - 834 eFt /Derby I./ Vicen P. Vicen P. Fehér, kék csik (50,3-7)	483 21.2	5 22.6	2000 Balogh R.	12.12.15	150 v	1980 21.8	Hurry Up S.-Inspe-Lear K.	
			1 21.8a	2400 Juhász B.	12.12.08	150 k	2400 21.8	Lucuska-Igloo-Knock-d.	
			3 21.2a	2400 Balogh R.	12.11.24	150 .	2400 20.8	Happy B.-Keeper-Lucuska	
			1 19.3	1960 Balogh R.	12.11.10	150 .	1960 19.3	Lucuska-Napfény-Imperiál	
			0 G.A.	1800 Boros K.	12.11.03	150 .	1800 18.4	Nobile-O'Pennina-Ida J.	
6	MIKI 6stpm Baltic Bet - Viki (18,4-4) 19.8 - 870 eFt /Indina I./ Lakatos Cs. Boros K. Szürke, fehér szegély (76,10-14)	433 19.8	1 19.8a	2400 Kelemen V.	12.11.10	150 .	2400 19.8	Miki-Orient B.-Montgomery	
			8 20.9	1980 Lakatos Cs.	12.11.03	150 .	2000 18.6	Salto Du B.-Háry J.-Indiana R.	
			3 20.0a	2400 Lakatos Cs.	12.10.20	150 .	2400 19.3	Öttusázó-Kerámia-Miki	
			3 20.2	2580 Lakatos Cs.	12.10.06	150 .	2560 20.6	Örs-Öttusázó-Miki	
			8 20.1	2000 Lakatos Cs.	12.09.29	150 .	1960 20.7	James-Glitter S.-Cartagena	
7	KANDIDÁTUS 8stpm Valley Guardian - Védelem (19,3-2) 19.5 - 899 eFt /Reosz I./ Juhász B. Juhász B. Fehér, kék váll (111,18-29)	483 19.5	0 G.A.	2000 Dr.Bényi Sz.	12.12.15	150 v	1980 21.8	Hurry Up S.-Inspe-Lear K.	
			9 20.4a	1900 Dr.Bényi Sz.	12.12.01	150 .	1900 19.5	Ileda Bi-Igéző-Norah J.	
			0 D.Q.	2400 Dr.Bényi Sz.	12.11.10	150 .	2400 19.8	Miki-Orient B.-Montgomery	
			4 26.0a	2500 Dr.Bényi Sz.	12.10.27	150 m	2500 24.8	Magda-Landlord-Noble R.	
			1 20.1a	2400 Dr.Bényi Sz.	12.09.29	150 .	2400 20.1	Kandidátus-Lejtők h.-No Bi	
8	MAGISZTER 6pm Tony Oaks - Annyrosa (15,4-2) 20.5 - 886 eFt /Claudio I./ Juhász B. Szabó Krisztina am. Fehér, sárga váll (1,0-0)	462	0 T.Ü.	4260 Juhász B.	12.12.01	500 .	4300 20.8	Nikki-Láss cs.-Kométa	
			0 G.A.	1980 Juhász B.	12.10.27	175 m	1960 23.8	Nekifutó-Nixon-Jogging	
			2 20.2	2000 Juhász B.	12.10.13	150 .	1980 20.6	Nyíres-Magiszter-Indiana R.	
			0 T.Ü.	2600 Juhász B.	12.08.26	150 .	2600 20.8	Miki-Lucky B.-Kisasszony	
			1 19.5	2000 Juhász B.	12.07.25	150 .	2000 19.5	Magiszter-Lady S.-Jármí	

Befutás: Idő: Tét: Hely: Bef: H.Bef:

Knock-down itt is helyezést szerezhet. Mambo Girl kihagyás után remekül mozgott, ezt a versenyt már megnyerheti. Mariska átlagformájával pénzért futhat. Kiskegyed mostanában a dobogósok mögött végzett, itt előrébb várjuk. Lucuska néhány hete ezen a távon is eredményes volt, most is küzdelembe várható. Miki az év második felében nagyon jól teljesít, új kézben is nyerhet. Kandidátus mostanában amatőrrel versenyzett, ugrás nélkül, képessége alapján nyerő sansz. Magiszter a favoritok ellenfele lehet, amennyiben rendesen körbemegy.

Véleményünk: Mambo Girl (2) – Kandidátus (7) – Kiskegyed (4)

Kivonat a „Lóverseny-fogadási Játékok Játéktervé”-ből

2. A fogadások általános szabályai

2.5. A fogadó

A fogadó a fogadást kötő személy (fogadó, játékos). Fogadást minden olyan nagykorú személy köthet, aki a versenypályák vagy fogadó irodák látogatására jogosult és aki nem esik jogszabályban foglalt korlátozás alá (R. 3.§ (1) bekezdés).

Nem köthet fogadást, aki

a./ résztvevője a versenyeknek (hajtó, zsoke, idomár)

b./ alkalmazottja a fogadást szervezőnek

c./ közvetlenül vagy közvetve részt vesz a versenyek lebonyolításában

d./ közeli hozzátartozója az a./ - c./ pontokban leírt személyeknek.

A lóversenyek nyilvánosak. Az a személy aki fogadást köt, aláveti

magát a Résztvételi Szabályzatban foglaltaknak. A fogadó által kötött fogadások név nélkül történnek.

2.7. A fogadó kötelezettségei:

- A fogadó a saját érdekében köteles meggyőződni a tikkett átvételkor arról, hogy az átvett tikkett a fogadási szándékának megfelelő-e, azaz a rajta szereplő adatok a kívánt fogadást tartalmazzák-e.

- A totalizátor pénztárhoztól (termináloktól) való távozás után felszólamlásokat és reklamációkat a fogadásszervező nem vehet figyelembe.

- A fogadó a tikkettjét épségben és hiánytalanul köteles megőrizni, nyereményre csak az eredeti nyerő tikkett leadásával lehet igényt tartani.

III. (486)

NÉMA LEVENTE HENDIKEP

1960 m

Tulajdonos: 120000, 60000, 28800, 19200, 12000 Idomár: 30000, 15000, 7200, 4800, 3000
 Tulajdonosi prémium: 30000 Ft. (15000, 7500, 3600, 2400, 1500) 3é. és idb. lovaknak.
 A MÜFE díjszabaja a győztes lónak. Hendikep Ft. maximum: 500 eFt. Térhátrány: 350 eFt.-20 m.,
 420 eFt.-40 m. Zárt verseny. Indulóadási díj: 3000 Ft.

15:00

1960		1980		2000	
1 NUSIKA 5stpk Zacharides - Göndör (16,0-3) 21.7 - 254 eFt /Viktória Zs. I./ Kovács Dóra Károlyi G. Fehér, narancssárga szegély (16,0-2)	479 21.7	0 G.A. 1800 Károlyi G. 8 29.3a 1900 Károlyi G. 7 30.4a 1900 Károlyi G. 4 23.1a 1900 Károlyi G. 4 23.0a 1900 Károlyi G.	12.12.15 150 v 12.12.01 150 . 12.10.27 150 m 12.10.13 150 . 12.10.06 150 .	1800 22.3 Calif.dream-Professzor-Party G. 1900 22.7 P. S. Pista-Olt-Professzor 1900 29.4 O'Sullivan-Professzor-Májusi eső 1900 22.3 Paladin TIM-Ösztöndő-Pinokkió 1900 20.2 Pamela S.-Gallado-Onesis G.	
2 KAPITÁNY 8stpm Yankee Yankee - Utánzó (20,1-2) 20.4 - 261 eFt /Csudi I./ Török I. Vudi L. Kék, zöld-fehér csik (23,1-1)	406 20.7	7 29.8a 1800 Vudi L. 6 23.6a 1800 Vudi L. 4 23.1 1980 Vudi L. 1 20.4a 1800 Vudi L. 7 20.9a 1900 Varga Z.	12.10.27 150 m 12.10.13 150 . 12.09.29 150 . 12.09.12 150 . 12.09.01 150 .	1800 26.9 Nyári Z.-Nautika-Incasso 1800 22.0 Kentucky G.-Káleb-Go on 2000 20.9 Nótás F.-Eleven-Kishölgy 1800 20.4 Kapitány-Kézzpénz-Grandfather 1900 18.1 Nikon-Ottey B.-Lear K.	
3 MEPHISTO 6stpm Yankee Yankee - Sors (8,0-0) 18.9 - 264 eFt /Basa i./ Török I. Török I. Zöld, fehér ujjak (49,2-4)	453 25.3	10 24.3a 1800 Török I. 10 25.3 1980 Török I. 0 G.A. 1800 Budai A. 10 28.6 1980 Budai A. 11 28.3a 1800 Budai A.	12.11.24 150 . 12.09.29 150 . 12.08.26 150 . 12.08.11 150 . 12.05.23 175 s	1800 20.3 Kaméliás h.-May D.-Kérkedő 2000 20.9 Nótás F.-Eleven-Kishölgy 1800 20.0 Miki M.-Marót-Onyx M. 1960 23.8 Kentucky G.-Larissza-Grandfather 1800 19.9 Ophelia-Orient B.-Nobile	
4 GRANDFATHER 12pm Yankee Yankee - Ómama (14,0-2) 19.3 - 304 eFt /Cannington i./ Veres L. Horváth L. IV. Szürke, ezüst vállak (12,0-2)	453 20.6	8 22.7a 1800 Horváth L.IV 3 21.6a 1800 Horváth L.IV 6 22.9 1960 Horváth L.IV 4 21.6 1960 Horváth L.IV 3 24.4 1960 Horváth L.IV	12.11.24 150 . 12.09.12 150 . 12.08.29 150 . 12.08.18 150 . 12.08.11 150 .	1800 20.3 Kaméliás h.-May D.-Kérkedő 1800 20.4 Kapitány-Kézzpénz-Grandfather 1980 21.2 Maya G.-Márvány-No Bi 1960 20.4 Cartagena-Kentucky G.-Jólelkő 1960 23.8 Kentucky G.-Larissza-Grandfather	
5 KLASSZIKUS 8pher Yankee Class - Pityke (29,1-0) 18.8 - 306 eFt /Norbi I./ Veres L. Erdei N. Kék, sárga gyűrű és csillagok (54,0-2)	476 21.0	6 21.9a 1800 Erdei N. 5 21.2a 1800 Erdei N. 5 22.1a 1800 Erdei N. 10 23.1a 1800 Erdei N. 6 22.4a 1800 Erdei N.	12.12.15 150 v 12.12.01 150 . 12.11.24 150 . 12.11.17 150 . 12.11.14 150 .	1800 19.2 Ottey B.-Pimri-Jolly G. 1800 19.8 May D.-Kérkedő-Kitti 1800 20.3 Kaméliás h.-May D.-Kérkedő 1800 19.4 Láss cs.-Lear K.-Iglóo 1800 20.9 Harpia B.-Kairo S.-Number O.	
6 HAMBURG 11pher Endless Sands - Ossia (15,1-0) 17.9 - 342 eFt /Szászi i./ Szászi J. Szászi J. Narancssárga, lila szegélyek (18,1-0)	453 21.1	9 22.8a 1800 Szászi J. 4 21.5a 1800 Szászi J. 4 28.4a 1800 Szászi J. 6 24.1 1980 Szászi J. 0 G.A. 1800 Szászi J.	12.11.24 150 . 12.11.14 150 . 12.10.27 150 m 12.09.29 150 . 12.09.12 150 .	1800 20.3 Kaméliás h.-May D.-Kérkedő 1800 20.9 Harpia B.-Kairo S.-Number O. 1800 26.9 Nyári Z.-Nautika-Incasso 2000 20.9 Nótás F.-Eleven-Kishölgy 1800 20.4 Kapitány-Kézzpénz-Grandfather	
7 MEDÁLIA 6pk Baltic Bet - Borralaló (19,0-2) 17.9 - 351 eFt /Basa i./ Török I. Karács L. Piros, sárga szegély (77,2-9)	474 17.9	9 21.1a 1800 Karács L. 8 20.9a 1800 Török I. 8 22.7 1980 Karács L. 3 19.6a 1800 Karács L. 6 19.7a 1800 Karács L.	12.12.08 150 k 12.11.17 150 . 12.08.26 150 . 12.08.11 150 . 12.08.05 150 .	1800 20.2 Oro N.-Olajfás-Hurry Up S. 1800 19.4 Láss cs.-Lear K.-Iglóo 1980 21.0 Markota-B-Mokány-Kerámia 1800 19.3 Ivetl-Napraforgó-Medália 1800 18.7 Magic D. W.-Happy B.-Nubia	
8 MÁRVÁNY 6stpher Fabulous - White Diamond (14,1-2) 20.1 - 401 eFt /Mount i./ Nagy F. II. Komáromi Krisztina Fekete, piros váll (122,9-31)	458 20.6	0 G.A. 1800 Komáromi Kr. 0 G.A. 1900 Komáromi Kr. 6 20.3a 1800 Komáromi Kr. 1 22.6 1960 Komáromi Kr. 2 21.2 1980 Komáromi Kr.	12.12.01 150 . 12.10.13 150 . 12.09.29 150 . 12.09.01 150 . 12.08.29 150 .	1800 19.8 May D.-Kérkedő-Kitti 1900 18.7 Jackson-Mistral-Nikon 1800 18.6 Öttászó-O'Pennina-Mistral 1960 22.6 Márvány-Number O.-Indiana R. 1980 21.2 Maya G.-Márvány-No Bi	
9 MILLER 6pher Baltic Bet - Cinnia (20,0-4) 18.7 - 450 eFt /Mupi i./ Árokszállási P. Mucsi I. Fehér, zöld váll és ujj (3,0-0)	465 20.5	3 22.0 1960 Árokszállási 4 20.8a 1800 Árokszállási 9 21.3a 1800 Árokszállási 0 T.Ü. 1800 Árokszállási 0 T.Ü. 1980 Árokszállási	12.12.01 150 . 12.11.24 150 . 12.11.17 150 . 12.10.10 150 . 12.09.26 150 .	1980 21.1 Lady D.-Ida J.-Miller 1800 20.3 Kaméliás h.-May D.-Kérkedő 1800 19.4 Escorial-Fülöp k.-Number O. 1800 20.8 Incasso-Larissza-Jópopi 1980 22.0 Indíts!-No Bi-Igéző	
10 KINCSES 8pher Yankee Yankee - Utopia June (18,0-5) 19.9 - 456 eFt /Gesztus i./ Árokszállási P. Varga T. Kék, vörös csik (41,0-10)	476 19.9	0 G.A. 1800 Mucsi I. 6 22.9 1960 Mucsi I. 5 23.6 2000 Csató Gy. 3 22.3a 1800 Csató Gy. 6 21.5 2000 Csató Gy.	12.12.15 150 v 12.10.13 150 . 12.10.06 150 . 12.09.26 150 . 12.09.15 150 .	1800 19.2 Ottey B.-Pimri-Jolly G. 1980 20.6 Nyíres-Magiszter-Indiana R. 1960 24.4 Escorial-Fülöp k.-Number O. 1800 21.7 Kisasszony-Nelli G.-Kincses 1960 20.4 Mistral-Ottey B.-Nótás F.	
11 NINETTE 5pk P. S. Dimo - Éljenjáró (14,0-0) 18.1 - 476 eFt /Hörbi i./ Kolozsi L. Kolozsi L. Fehér, fekete csillagok (131,17-42)	291 18.1	10 20.0a 1800 Babicz N. 9 21.8 2580 Babicz N. 5 18.2a 1800 Babicz N. 10 19.9a 1900 Babicz N. 7 20.4a 1900 ifj.Erdeti J.	12.08.11 175 . 12.07.21 150 . 12.07.07 150 . 12.06.27 150 . 12.06.16 150 .	1800 17.0 Orient B.-Ophelia-Platina L. 2600 19.5 Ibi L.-Názáret-Kandidátus 1800 17.0 Jegyző-Glitter S.-Happy B. 1900 18.5 Nigel-Iglóo-Jonatán 1900 19.3 Nekifutó-Norbert-Jódlis	

Befutás: Idő: Tét: Hely: Bef: H.Bef:

Nehéz futam, szinte nincs is favorit. Nusika és Mephisto volt már jobb is. Kapitány nyerő formája figyelmet érdemel. Grandfather jobb átlaga elég lehet egy helyezéshöz. Klasszikus mostanában mutatkozik, így nem lenne meglepetés az eredményes futása. Hamburg ebből a beállításból nagyon közeli esélynek tűnik. Medália harmadjára akár már a győzelemért is küzdhet. Márvány kétszer is hibával futott, ha nem ront, nyerhet. Miller formába lendült, de beállítása nem túl kedvező. Kincses elcsúszhat egy helyezést. Ninette komoly gyógykezelés után, új színekben áll starthoz, nyári formája alapján jó esély lenne, kérdés, hogy elsőre megfutja-e.

Véleményünk: Medália (7) – Hamburg (6) – Márvány (8) – Ninette (11)

IV. (487)

KÉTÉVESEK VERSENYE

1800 m

Tulajdonos: 180000, 89600, 43200, 28800, 18400 Idomár: 45000, 22400, 10800, 7200, 4600

Tulajdonosi prémium: 45000 Ft. (22500, 11200, 5400, 3600, 2300) 2é. lovaknak.

A MÜFE díszszalagja a győztes lónak. Indulóadási díj: 4500 Ft.

15:30

AUTÓSTART!

		1800					
1 RIMELLA 2stpk Fantastique - Ulla (7,0-3) 20.9 - 280 eFt /Kulik Farm i./ Kolozsi L. Kolozsi L. Fehér, fekete csillagok (131,17-42)	470	0	G.A.	1900 Kolozsi L.	12.12.08	200 k	1900 25.6 Rozy I. b.-Rozália-Rush T.
	20.9	2	20.9a	1800 Kolozsi L.	12.11.24	225 .	1800 20.5 Rolex-Rimella-Rush T.
		3	24.6a	1900 Kolozsi L.	12.11.10	200 .	1900 23.9 Rolex-Rozy I. b.-Rimella
		2	23.9a	1800 Kolozsi L.	12.10.13	200 .	1800 23.3 Reménysugár-Rimella-Rozália
		9	26.6a	1800 Turbucz S.	12.09.29	200 .	1800 23.4 Ruby R.-Roma I.-Reine F.
		3	27.3a	1900 Vezér Emese	12.12.08	200 k	1900 25.6 Rozy I. b.-Rozália-Rush T.
		3	23.7a	1800 Csordás E.	12.11.24	225 .	1800 20.5 Rolex-Rimella-Rush T.
		5	25.7a	1900 Csordás E.	12.11.10	200 .	1900 23.9 Rolex-Rozy I. b.-Rimella
			29.5a	1800 Csordás E.	12.09.29	Q60 .	
2 RUSH TOXIC 2pm Wall Street Banker-Gunnel Diadem (3,0-2) 23.7 - 122 eFt /E. and E. - BBKR i./ Vezér E. Juhász B. Fehér, kék váll (111,18-29)	470	0	D.Q.	1800 Hajnal T.	12.09.15	225 .	1800 20.8 Rózsakert-Racing A.-Reine F.
	23.7	5	23.3a	1800 Hajnal T.	12.07.07	500 .	1800 20.7 Radium B.-Ruby R.-Rádiházi I.
			24.2a	1800 Hajnal T.	12.06.09	Q30 .	
		32.0a	1800 Hajnal T.	12.05.23	Q25 s		
3 RUBINO TIM 2pm Wall Street Banker - Pamira (2,0-0) 23.3 - 50 eFt /Napsugár i./ Hajnal T. Hajnal T. Piros, fehér váll (150,41-36)	353	1	20.5a	1800 Fazekas I.	12.11.24	225 .	1800 20.5 Rolex-Rimella-Rush T.
	23.3	1	23.9a	1900 Fazekas I.	12.11.10	200 .	1900 23.9 Rolex-Rozy I. b.-Rimella
		4	24.2a	1800 Fazekas And.	12.10.13	200 .	1800 23.3 Reménysugár-Rimella-Rozália
		7	26.5a	1800 Fazekas And.	12.08.26	200 .	1800 23.6 Rádiházi I.-Ruby R.-Reine F.
		5	33.6a	1800 Fazekas And.	12.08.11	200 .	1800 21.5 Racing A.-Ruby R.-Red S.
4 ROLEX 2pk Oncoming Hush - Golden Zeit (5,2-0) 20.5 - 477 eFt /Baggio i./ Fazekas I. Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (200,32-54)	451	4	32.2a	1900 Árokszállási	12.12.08	200 k	1900 25.6 Rozy I. b.-Rozália-Rush T.
	20.5		29.3a	1800 Árokszállási	12.11.24	Q74 .	
			34.0a	1800 Árokszállási	12.10.20	Q64 .	
			32.5a	1800 Árokszállási	12.10.13	Q63 .	
			G.A.	1800 Árokszállási	12.09.15	Q56 .	
5 RIVIÉRA DREAM 2sk Superior Dream - Ulietta (1,0-0) - 32 eFt /Gesztus i./ Árokszállási P. Árokszállási P. Kék, sárga kockák (15,0-3)	470	0	G.A.	1800 Vezér Emese	12.11.24	225 .	1800 20.5 Rolex-Rimella-Rush T.
		2	21.5a	1800 Vezér Emese	12.10.06	1000 .	1800 20.7 Radium B.-Ruby R.-Rózsakert
		1	23.4a	1800 Vezér Emese	12.09.29	200 .	1800 23.4 Ruby R.-Roma I.-Reine F.
		2	23.6a	1800 Csordás E.	12.08.26	200 .	1800 23.6 Rádiházi I.-Ruby R.-Reine F.
6 RUBY REEVES 2vlpm Wall Street Banker - Jade (7,1-5) 21.5 - 1198 eFt /E. and E. - BBKR i./ Vezér E. Vezér Emese Kék, ezüst minták (99,6-33)	451	2	22.7a	1800 Csordás E.	12.08.11	200 .	1800 21.5 Racing A.-Ruby R.-Red S.
	21.5						
7 ROZETTA 2pk Superior Dream - Unified (0,0-0) - 0 eFt /Kulik Farm i./ Kolozsi L. Varga S. Türkizkék, szürke csikok (80,9-24)	Q63		28.3a	1800 Kolozsi L.	12.10.13	Q63 .	

Befutás: Idő: Tét: Hely: Bef: H.Bef:

Rimella ugrott az autó mögött, előző formája alapján a favorit ellenfele lehet. Rush Toxic ismét pénzért futhat. Rubino TIM két peches versenyt futott, azóta kihagyott egy keveset, győzelme sem lenne meglepetés. Rolex komoly javulásban van, triplázhat. Riviéra Dream másodjára sokat jöhet előre. Ruby Reeves kihagyás utáni versenyében nem ment jól, előző formái alapján jó sansz. Rozetta első versenyére készül, elcsíphet egy pénzes helyezést.

Véleményünk: Rolex (4) – Ruby Reeves (6) – Rubino TIM (3)

Az ötödik futam esélyeinek elemzése:

Képzőművész-t legutóbb nem erőltették, a championátusra törő hajtójával, kedvező starthelyéről döntős esély. Larissza és Kairo Sun nincs könnyű helyzetben. Lear Király jobb számával ismét helyezéshöz juthat. Nikon utolsó versenye nem sikerült, előtte nagyon eredményes volt, hajtója is ajánlja. Nóraville hiba nélkül megnyerheti ezt a versenyt is. Inspe formába lendült, kis javulással döntős lehet. Napraforgó megbízhatósága révén újra helyre érhet. Nudli új tréningbe került, meglepheti az esélyeseket. Milli Nevi egyenletesen teljesít, dobogóra állhat. Kitty Magic-nek van olyan száma, amivel a frontban végezhet. Jackson Junior-t régen láttuk, a próbafutamban jól mozgott, így már elsőre döntős lehet.

Véleményünk: Nóraville (6) – Képzőművész (1) – Nikon (5) – Jackson Junior (12)

KITÚNÓ AJÁNDÉKI!

Színes kötőfékek, kantarak, húzók rendelhetők egyedi színösszeállításban és feliratozva is!

Webáruház: www.herloracing.webshop.co.hu

V. (488)

VICEN ISTVÁN "STEFI" EMLÉKVERSENY - AMATŐRVERSENY HENDIKEP

1800 m

300000 Ft. (150000, 75000, 36000, 24000, 15000)

Tulajdonos: 120000, 60000, 28800, 19200, 12000 Idomár: 30000, 15000, 7200, 4800, 3000

Tulajdonosi prémium: 30000 Ft. (15000, 7500, 3600, 2400, 1500) 3é. és idb. lovaknak.

A MÜFE díszszalagja a győztes lónak. Tiszteletdíj az első három helyezett fogat hajtójának, a győztes ló tulajdonosának és a győztes ló idomárjának.

Díjátadók: Vicen Istvánné, Dr. Ecsedi Leticia, Dr. Ecsedi Ferenc, Vicen Pál

A futam előtt parádé! Hendikep Ft. maximum: 650 eFt. Indulóadási díj: 3000 Ft.

16:00

AUTÓSTART!

		1800							
1 KÉPZŐMŰVÉSZ 8pfer Endless Sands - Valar (14,0-3) 18.9 - 391 eFt /Bettina II. i./ Kolozsi L. Kelemen Viktória Piros, ezüst karszalag (32,9-7)	469	6	23.6	1960	Deixler K.	12.12.08	150	k	1960 22.4 Kis H.-Jármi-Jamaica M.
		11	21.4a	1900	Deixler K.	12.12.01	150	.	1900 19.5 Ileda Bi-Igéző-Norah J.
2 LARISSZA 7stpk Zsebpénz - Együgyü (25,0-3) 20.4 - 443 eFt /Norbi i./ Veres L. Vután Gy. Fehér, sárga váll, kék csik (18,0-2)	469	4	23.1	1960	Vután Gy.	12.12.08	150	k	1960 22.4 Kis H.-Jármi-Jamaica M.
	20.9	7	23.3	1960	Erdei N.	12.12.01	150	.	1980 21.5 Handa-Nautika-Napraforgó
3 KAIRO SUN 8pfer Quick Lobell - Istis Didie (21,1-3) 19.4 - 500 eFt /Diadora i./ Horváth Z. Kovács Mónika Fehér, piros öv és minta (4,0-0)	469	11	24.6	1980	KovácsMónika	12.12.08	150	k	1960 22.4 Kis H.-Jármi-Jamaica M.
	19.4	2	21.2a	1800	Turbucz S.	12.11.14	150	.	1800 20.9 Harpia B.-Kairo S.-Number O.
4 LEAR KIRÁLY 7pfer Grundy's Ebony - Vivian King (23,1-5) 19.4 - 501 eFt /Gyolai i./ Lakatos Cs. Gyolai Z. Fekete, arany csillagok (21,0-2)	483	3	23.4	1960	Gyolai Z.	12.12.15	150	v	1980 21.8 Hurry Up S.-Inspe-Lear K.
	19.4	9	23.9	1960	Gyolai Z.	12.12.08	150	k	1960 22.4 Kis H.-Jármi-Jamaica M.
5 NIKON 5pk Fabulous - Istis Joujou (12,1-2) 19.2 - 541 eFt /Claudio i./ Juhász B. Szabó Krisztina Fehér, sárga váll (4,0-2)	469	10	23.8	1980	Illés G.	12.12.08	150	k	1960 22.4 Kis H.-Jármi-Jamaica M.
	19.2	5	21.8a	2400	Illés G.	12.11.24	150	.	2400 20.8 Happy B.-Keeper-Lucuska
6 NÓRAVILLE 5stpk Tony Oaks - Izaville (13,3-1) 17.2 - 559 eFt /Prolongo i./ Rutkai J. Fodor L. Kék, szürke ujjak (24,1-5)	454	10	22.8	2000	Papp I.	12.11.24	150	.	1960 20.8 Cartagena-Soir Du V.-Nautika
	17.2	1	20.9a	1800	Balogh Bern.	12.11.10	150	.	1800 20.9 Nóraville-Ottoy B.-Igloo
7 INSPE 10pfer Awesome Goal - Tienna June (26,0-7) 21.1 - 564 eFt /Dönci i./ Lakatos Cs. Sárosi Judit Rózsaszín (23,1-2)	483	2	22.9	1960	Sárosi Judit	12.12.15	150	v	1980 21.8 Hurry Up S.-Inspe-Lear K.
	21.9	5	23.4	1960	Sárosi Judit	12.12.08	150	k	1960 22.4 Kis H.-Jármi-Jamaica M.
8 NAPRAFORGÓ 5stpk Tony Oaks - Cinnia (23,0-6) 18.2 - 616 eFt /Baggio i./ Fazekas I. Skalitzer L. Fekete, arany-fehér-bordó csik (14,1-3)	474	5	20.7a	1800	Földi P.	12.12.08	150	k	1800 20.2 Oro N.-Olajfás-Hurry Up S.
	18.2	3	22.2	1980	Földi P.	12.12.01	150	.	1980 21.5 Handa-Nautika-Napraforgó
9 NUDLI 5stpm Golden Goal - Vivian King (21,2-3) 18.8 - 619 eFt /Misi & Gabi i./ Árokszállási P. Illés G. Piros, sárga váll (12,1-2)	431	4	21.2a	1900	Skalitzer L.	12.11.10	150	.	1900 20.0 Happy B.-Norah J.-Nebraska
	18.8	4	25.4a	1900	Horváth Z.	12.10.27	150	m	1900 23.8 Napfény-Örs-Láss cs.
10 MILLI NEVI 6pk Yankee Yankee - Do it Nevi (19,0-7) 19.6 - 629 eFt /Diadora i./ Horváth Z. Leányfalvi F. Fekete, piros karszalag (16,2-6)	474	4	20.4a	1800	Lakatos Á.	12.12.08	150	k	1800 20.2 Oro N.-Olajfás-Hurry Up S.
	19.6	4	22.2	1980	Horváth Z.	12.12.01	150	.	1980 21.5 Handa-Nautika-Napraforgó
11 KITTY MAGIC 8pk Déja vu Scot - Evita Magic (22,0-5) 18.6 - 642 eFt /Diadora i./ Horváth Z. Becze Z. Türkizkék (24,0-3)	441	6	22.7	2600	Turbucz S.	12.11.17	150	.	2580 21.4 Oro N.-Örs-Klarissza
	18.8	5	20.8	1980	Turbucz S.	12.11.10	150	.	1960 19.3 Lucuska-Napfény-Imperiál
12 JACKSON JUNIOR 9pfer Valley Guardian - Astalavista (6,0-0) 20.2 - 564 eFt /Pimri i./ Fazekas I. Fazekas Andrea Szürke, kék háromszögek (20,2-4)	P41	19.6a	1900	Horváth Gy.	12.12.15	P41	v	2400 19.3 Kazein-Kolostor-Kitti	
	23.6	8	21.1a	2400	Horváth Gy.	12.05.05	150	.	2400 19.3 Klarissza-Keeper-Jákfa

Befutás:

Idő:

Tét:

Hely:

Bef:

H.Bef:

Véleményünk: Nóraville (6) – Képzőművész (1) – Nikon (5) – Jackson Junior (12)

VI. (489)

LÁPVIRÁG DÍJ

1900 m

Tulajdonos: 120000, 60000, 28800, 19200, 12000 Idomár: 30000, 15000, 7200, 4800, 3000
 Tulajdonosi prémium: 30000 Ft. (15000, 7500, 3600, 2400, 1500) 3é. és időb. lovaknak. A MÜFE
 díszszalagja a győztes lónak. Életnyeremény maximum: 400 eFt. Zárt verseny. Indulóadási díj: 3000 Ft.

16:30

AUTÓSTART!

1900		1900		1900		1900		1900	
1 PRISCILLA 3pk Missionary Man - Sweepan (9,1-1) 21.8 - 288 eFt /Bubu i./ Veres L. Veres L. Zöld-fekete (78,6-11)	416 21.8	1 23.2a	1900 Veres L.	12.10.31	150 .	1900 23.2	Priscilla-Ozzy-Pók K.		
		2 24.0a	1800 Veres L.	12.09.26	150 .	1800 23.8	Ösztönző-Priscilla-Penelope J.		
		5 22.4a	1800 Veres L.	12.09.12	150 .	1800 20.4	Odry-Postagalamb-Ösztönző		
		4 23.2a	1900 Veres L.	12.09.01	150 .	1900 22.2	Pik As-Pók K.-Puma		
		0 G.A.	1900 Veres L.	12.06.27	150 .	1900 19.4	Peter S.-Májusi eső-Olasz L.		
2 PATRICIUS 3vlpheer Wall Street Banker - Franciska (11,1-0) 21.7 - 180 eFt /Baggio i./ Fazekas I. Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (200,32-54)	467 21.7	0 G.A.	1800 Fazekas I.	12.12.08	150 k	1800 21.6	Ici L.-Offshore W.-Old Spice G.		
		5 29.7a	1800 Fazekas I.	12.11.10	150 .	1800 23.7	Polaroid S.-Ösztönző-Pelikán E.		
		1 25.2	1980 Fazekas I.	12.07.21	150 .	1980 25.2	Patricius-Penelope J.-Pik As		
		0 G.A.	1900 Fazekas I.	12.06.30	150 .	1900 19.3	Norman-Gallado-Pentatlon		
		5 21.7a	1900 Fazekas I.	12.06.27	150 .	1900 19.4	Peter S.-Májusi eső-Olasz L.		
3 OFF ROAD 4pher P. S. Dimo - Gala Rose (8,1-3) 21.2 - 375 eFt /Her-Ló i./ Varga S. Varga S. Türkizkék, szürke csillagok (80,9-24)	478 21.2	2 26.9	2000 Varga S.	12.12.15	150 v	1960 28.6	Petite D.-Off R.-O Bi		
		9 23.3a	1900 Varga S.	12.11.17	150 .	1900 17.6	Pablo Y.-Celin B.-Adriano		
		0 T.Ü.	2020 Varga S.	12.10.20	150 .	1980 25.2	Patricius-Penelope J.-Pik As		
		0 T.Ü.	1900 Papp I.	12.10.13	150 .	1900 22.3	Paladin TIM-Ösztönző-Pinokkió		
		1 20.7a	1800 Varga S.	12.08.18	150 .	1800 20.7	Off R.-Postagalamb-Májusi eső		
4 O'SULIVAN 4pher Medic Hanover - Bájital (15,1-2) 21.1 - 355 eFt /Diadora i./ Horváth Z. Horváth Z. Sötétkék, fehér vállon kék csillagok (36,0-6)	456 21.1	7 27.4	1980 Budai A.	12.11.24	150 .	1980 20.8	Donata DZ-Pentatlon-Ici L.		
		1 29.4a	1900 Budai A.	12.10.27	150 m	1900 29.4	O'Sullivan-Professzor-Májusi eső		
		6 23.8a	1900 Budai A.	12.10.13	150 .	1900 21.3	Olasz L.-Pentatlon-Open		
		0 G.A.	1800 Turbucz S.	12.08.18	150 .	1800 20.7	Off R.-Postagalamb-Májusi eső		
		6 21.8a	1900 Horváth Z.	12.06.27	150 .	1900 19.4	Peter S.-Májusi eső-Olasz L.		
5 PAULA-DREAM 3sk Superior Dream - Gela (10,0-4) 21.5 - 337 eFt /Kulik Farm i./ Kolozsi L. Kolozsi L. Fehér, fekete csillagok (131,17-42)	479 21.5	4 22.9a	1800 Kolozsi L.	12.12.15	150 v	1800 22.3	Calif.dream-Professzor-Party G.		
		2 22.0	1980 Kolozsi L.	12.12.01	150 .	2000 21.0	Paladin TIM-Paula-D.-Omar Sh.		
		21.6a	1900 Kolozsi L.	12.11.24	P38 .				
		2 23.1	1960 Kolozsi L.	12.04.28	175 .	1960 21.1	Pókerarc-Paula-D.-Paperboy		
		3 22.5a	1900 Kolozsi L.	12.04.21	150 .	1900 21.6	Prometheus-Opál L.-Paula-D.		
6 PROMETHEUS 3vlpem Fabulous - Istis Joujou (2,1-0) 21.6 - 150 eFt /Claudio II. i./ Vezér Emese Vezér Emese Kék, ezüst minták (99,6-33)	P41 21.6	24.2a	1900 Vezér Emese	12.12.15	P41 v				
		0 G.A.	1960 Csordás E.	12.05.05	800 .	1960 21.5	Platina L.-Philadelphia-Pán P.		
		1 21.6a	1900 Juhász B.	12.04.21	150 .	1900 21.6	Prometheus-Opál L.-Paula-D.		
		28.9a	1800 Csordás E.	11.11.05	Q58 .				
7 PIK AS 3pm Wall Street Banker - Friderika (7,1-2) 22.2 - 300 eFt /Diadora III. i./ Hajnal T. Hajnal T. Piros, fehér váll (150,41-36)	399 22.2	4 23.6	1980 Lakatos Á.	12.10.20	150 .	1960 23.4	Polaroid S.-Gallado-Ici L.		
		7 24.0	1980 Váradi S.	12.09.29	150 .	1960 21.7	Postagalamb-Odry-Olasz L.		
		1 22.2a	1900 Hajnal T.	12.09.01	150 .	1900 22.2	Pik As-Pók K.-Puma		
		5 24.8	1980 Váradi S.	12.08.11	150 .	1980 21.4	Black C.-Odry-Olasz L.		
		3 25.6	1980 Hajnal T.	12.07.21	150 .	1980 25.2	Patricius-Penelope J.-Pik As		
8 OZZY 4pm Fabulous - Glory Star (4,0-2) 23.9 - 111 eFt /Her-Ló i./ Varga S. Horváth S. Fehér, világoskék-sötétkék váll (17,2-3)	467 23.9	7 24.5a	1800 Horváth S.	12.12.08	150 k	1800 21.6	Ici L.-Offshore W.-Old Spice G.		
		3 25.5a	1800 Horváth S.	12.11.03	150 .	1800 25.3	Pipacsos-Professzor-Ozzy		
		2 23.9a	1900 Horváth S.	12.10.31	150 .	1900 23.2	Priscilla-Ozzy-Pók K.		
		9 26.3	1960 Horváth S.	12.10.20	150 .	1960 23.4	Polaroid S.-Gallado-Ici L.		
		26.3a	1800 Papp I.	12.10.10	Q62 .				
9 PINOKKIÓ 3pm Medic Hanover - Csinibaba (16,0-1) 22.8 - 138 eFt /Mount i./ Nagy F. II. Komáromi Krisztina Fekete, piros váll (122,9-31)	467 22.8	5 22.9a	1800 Komáromi Kr.	12.12.08	150 k	1800 21.6	Ici L.-Offshore W.-Old Spice G.		
		5 23.5a	1900 Komáromi Kr.	12.12.01	150 .	1900 22.7	P. S. Pista-Olt-Professzor		
		4 25.8a	1800 Komáromi Kr.	12.11.03	150 .	1800 25.3	Pipacsos-Professzor-Ozzy		
		4 24.2a	1900 Komáromi Kr.	12.10.31	150 .	1900 23.2	Priscilla-Ozzy-Pók K.		
		6 30.2a	1900 Komáromi Kr.	12.10.27	150 m	1900 29.4	O'Sullivan-Professzor-Májusi eső		
10 PERFECT 3pm Superior Dream - Calorina (9,1-0) 22.2 - 184 eFt /Gyolai i./ Lakatos Cs. Vekas Z. Piros, fekete szegély (6,0-2)	467 20.9	0 G.A.	1800 Lakatos Cs.	12.12.08	150 k	1800 21.6	Ici L.-Offshore W.-Old Spice G.		
		22.1a	1900 Lakatos Cs.	12.11.24	P38 .				
		1 22.0a	1800 Lakatos Cs.	12.06.16	150 .	1800 22.0	Perfect-Peter S.-Professzor		
		0 G.A.	1900 Lakatos Cs.	12.05.26	150 .	1900 20.6	Onyx M.-Opál L.-Nusika		
		5 22.2a	1900 Lakatos Cs.	12.05.12	175 .	1900 20.5	Paperboy-Olga V.-Palmira S.		
11 O BI 4stpk Fabulous - Veleđa Bi (22,1-2) 21.6 - 314 eFt /Dönci i./ Lakatos Cs. Veréb Zs. Kék, fehér sávok (29,1-5)	478 21.6	3 27.7	1980 Vekas Z.	12.12.15	150 v	1960 28.6	Petite D.-Off R.-O Bi		
		0 G.A.	1980 Budai A.	12.09.01	150 .	2000 23.2	Conway B.-M. T. Hitchiti-Pentatlon		
		0 G.A.	1960 Budai A.	12.08.29	175 .	1960 21.8	Paladin TIM-Ostrom-Pimri		
		6 29.4	1980 Budai A.	12.08.26	150 .	1980 22.5	Conway B.-Palmira S.-Omar Sh.		
		0 G.A.	1980 Babicz N.	12.08.11	150 .	1980 21.4	Black C.-Odry-Olasz L.		
12 OZORA 4stpk Fabulous - Istis Joujou (8,0-0) 23.9 - 38 eFt /Claudio II. i./ Vezér Emese Soós R. Zöld-fekete (12,2-3)	P41 24.0	24.0a	1900 Soós R.	12.12.15	P41 v				
		G.A.	1900 Vezér Emese	12.12.08	P40 k				
		0 G.A.	1800 Csordás E.	12.11.03	150 .	1800 25.3	Pipacsos-Professzor-Ozzy		
		0 G.A.	1800 Várhidi R.	12.07.11	150 .	1800 23.3	Polémia-Pik As-Pákó Y.		
		0 G.A.	1900 Vicen P.	12.06.30	150 .	1900 19.3	Norman-Gallado-Pentatlon		

Befutás:

Idő:

Tét:

Hely:

Bef:

H.Bef:

Priscilla könnyű nyerése után, tovább jöhet előre és dobogós lehet. Patricius hiba nélkül meglepetést okozhat. Off Road nyerő formája alapján akár a győzelemben is reménykedhet. O'Sullivan topjával mindenképpen figyelmet érdemel. Paula-Dream durva hibával is jól ment, nyerő esély. Prometheus hibával is teljesítette a szintidőt, ha rendesen körbemeleg, győzhet. Pik As trénerével, autóstarttal jól futhat. Ozzy kis javulással közel végezhet. Pinokkió pénzes helyre érhet. Perfect jó pozícióban ugrott, ha nem teszi, első lehet. O Bi lassú versenyben sokáig nyerőnek tűnt. Ozora versenyben is korrigálhat.

Véleményünk: Paula-Dream (5) – Priscilla (1) – Perfect (10) – Prometheus (6)

VII. (490) PAULOVITZ JÁNOS EMLÉKVERSENY 1900 m

450000 Ft. (225000, 112000, 54000, 36000, 23000)
 Tulajdonos: 180000, 89600, 43200, 28800, 18400 Idomár: 45000, 22400, 10800, 7200, 4600
 Tulajdonosi prémium: 45000 Ft. (22500, 11200, 5400, 3600, 2300) 3é. és idb. lovaknak.
 A MÜFÉ díjszolgálja a győztes lónak. A Paulovitz család tiszteletdíja a győztes ló hajtójának.
A futam előtt parádé! Életnyeremény maximum: 5300 eFt, Nemzetközi verseny.
 Indulóadási díj: 4500 Ft.

17:00

AUTÓSTART!

1900		1900		1900		1900	
1 LUCA 7stpk Copiad - Up to date (18,3-7) 17.4 - 3054 eFt /Bácskai i./ Kovács Dóra Kovács Dóra Fehér, fekete-piros csik (44,8-9)	477 17.4	1 20.1a	1900 Kovács Dóra	12.12.15	150 v	1900 20.1 Luca-Mambo G.-Mistral	
2 JOYOUS WOMAN 9stpm Grundy's Ebony-Black Magic W.(21,1-8) 15.8 - 5222 eFt /Oidipus i./ Árokszállási P. Kele Judit Fehér, sárga ujjak és váll (77,5-19)	480 15.8	6 19.6a	1800 Kovács Dóra	12.12.01	150 .	1800 18.9 Indiana R.-Jegyzőné-Klarissza	
3 JOGGING 9pher Valley Guardian - Sportlady (17,2-4) 16.6 - 3795 eFt /Her-Ló i./ Varga S. Varga S. Türkizkék, szürke csikok (80,9-24)	466 16.6	3 18.8a	1900 Kovács Dóra	12.10.31	150 .	1900 18.6 Kométa-Montgomery-Luca	
4 NICK NOLTE 5stpm Tony Oaks - Színésznő (14,5-4) 16.4 - 3633 eFt /Diadora III. i./ Hajnal T. Váradi S. Fekete, fehér csillagok (67,16-19)	466 16.4	2 20.8	1960 Kovács Dóra	12.10.20	150 .	1980 19.0 Lejtők h.-Luca-Carpe D.	
5 CARPE DIEM 6stpk Armbro Romeo - Peace Crown (16,0-6) 16.6 - 2136 eFt /Napsugár i./ Hajnal T. Hajnal T. Piros, fehér váll (150,41-36)	466 16.6	7 21.6a	1900 Dr. Ödny J.	12.10.06	150 .	1900 18.1 Nyíres-Nelli G.-Képzőművész	
6 NEWSTAR WISE (SRB) 5pk Malabar Circle As - Endless Wise 21.8 - 3269 eFt /Dimitrijevic i./ A. Dimitrijevic B. Kecenovíc Kék-fehér (3,2-1)	SRB 440	4 19.3a	1900 Szennovitz A	12.12.15	150 v	1900 17.6 Lencsi-Lejtők h.-Ibi L.	
7 MAGIC DIAMOND WAY 6pm Francis Diamond - Erika (17,2-8) 16.6 - 2336.5 eFt /Csillag i./ Varga S. Juhász B. Fehér, kék váll (111,18-29)	440 16.6	3 21.4a	1900 Fazekas And.	12.10.27	225 m	1900 21.1 Youp L.-Wale-Joyous W.	
		2 16.2a	1900 Szennovitz A	12.10.06	150 .	1900 16.0 Lencsi-Joyous W.-Magic D. W.	
		7 16.4a	1800 Kele Judit	12.09.29	225 .	1800 15.8 Amazing L.-Jackpot S.-Lézer	
		2 18.2a	1900 Szennovitz A	12.09.08	150 .	1900 18.2 Jogging-Joyous W.-Kométa	
		4 16.6a	1900 Papp I.	12.12.01	225 .	1900 16.4 Meggy-Nixon-Carpe D.	
		4 17.6a	1900 Horváth S.	12.11.14	175 .	1900 16.9 Nick N.-Amazing L.-Nixon	
		5 17.0a	1900 Varga S.	12.11.03	225 .	1900 16.3 Meggy-Nick N.-Lézer	
		3 23.2	2000 Horváth S.	12.10.27	175 m	1960 23.8 Nekifutó-Nixon-Jogging	
		5 17.5a	1900 Varga S.	12.10.20	225 .	1900 16.3 Olyan n.-Lézer-Naomi	
		0 G.A.	1900 Hajnal T.	12.12.01	225 .	1900 16.4 Meggy-Nixon-Carpe D.	
		1 16.9a	1900 Váradi S.	12.11.14	175 .	1900 16.9 Nick N.-Amazing L.-Nixon	
		2 16.6a	1900 Kolozsi L.	12.11.03	225 .	1900 16.3 Meggy-Nick N.-Lézer	
		0 G.A.	1900 Hajnal T.	12.10.20	225 .	1900 16.3 Olyan n.-Lézer-Naomi	
		1 16.4a	1900 Váradi S.	12.09.26	200 .	1900 16.4 Nick N.-Órangyal-Orinoco	
		3 16.6a	1900 Váradi S.	12.12.01	225 .	1900 16.4 Meggy-Nixon-Carpe D.	
		4 17.2a	1900 Hajnal T.	12.11.17	175 .	1900 16.5 Amazon B.-Órangyal-Oron F.	
		3 19.0	1960 G. Zolnaji	12.11.10	225 .	1960 18.7 Lézer-Magna Ch.-Carpe D.	
		3 20.2	1980 Hajnal T.	12.10.20	150 .	1980 19.0 Lejtők h.-Luca-Carpe D.	
		7 21.4	1960 Hajnal T.	12.10.13	225 .	2000 18.0 Magna Ch.-Vernon B.-Jogging	
		0 D.Q.	1640 B. Kecenovíc	12.10.21		Becsej Dakota(21.9)-Football-Alonso	
		6 00.0	3220 A.Dimitrijevic	12.10.14		Szabadka Silver W.(21.4)-Delaware P.-Gruccione	
		0 G.A.	1720 I. Vukov	12.10.06		Beograd Bulvag(17.8)-Giorgina Trio-Gruccione	
		2 16.2a	1600 B. Kecenovíc	12.09.16		Csantavér Tubbe Be(16.2)-Newstar Wise-Football	
		0 G.A.	2100 B. Kecenovíc	12.09.09		Srbobran Robin Q.(19.0)-Oriad Lesm.-Edmond Bre	
		0 G.A.	1900 Papp I.	12.11.14	175 .	1900 16.9 Nick N.-Amazing L.-Nixon	
		1 17.5a	1900 Papp I.	12.10.10	175 .	1900 17.5 Magic D. W.-Nixon-Órangyal	
		3 16.6a	1900 Varga S.	12.10.06	150 .	1900 16.0 Lencsi-Joyous W.-Magic D. W.	
		2 19.6a	2400 Varga S.	12.09.08	175 .	2400 19.1 Nőcsábász-Magic D. W.-Nixon	
		3 17.1a	1800 Varga S.	12.09.01	150 .	1800 16.7 Landlord-Joyous W.-Magic D. W.	

Befutás: Idő: Tét: Hely: Bef: H.Bef:

Luca egész évben jól teljesített, erősebb mezőnyben is küzdelemben érhet. Joyous Woman jobb formájával még a győzelmet is megszerezhetné. Jogging nagyon megbízható versenyző, ráadásul topon van. Nick Nolte jelenlegi hajtójával nyerni szokott. Carpe Diem egyre erősebbnek tűnik, a verseny egyik esélyese. A szerb Newstar Wise szeptemberi formája igen csak figyelemre méltó, azzal nyerni lehetne, de az öt éves nem tűnik túl megbízhatónak. Magic Diamond Way biztos helyeztként ugrott, eredményes futással javíthat.

Véleményünk: Nick Nolte (4) – Carpe Diem (5) – Jogging (3)

Lóversenyfogadási lehetőségek

Budapesten

II. kerületben

1. számú fogadóiroda

II. Frankel Leó u. 9. Tel.: 212-4186

IV. kerületben

2. számú fogadóiroda

IV. Szent István tér 20. Tel.: 369-4295

VII. kerületben

8. számú fogadóiroda

VII. Akácfa u. 5. Tel.: 322-5680

VIII. kerületben

4. számú fogadóiroda

VIII. József krt. 75. Tel.: 318-8653

5. számú fogadóiroda

VIII. Népszínház u. 57. Tel.: 333-0155

X. kerületben

Cadillac Sörbár

X. Ónod u. 1.

XI. kerületben

7. számú fogadóiroda

XI. Bocskai u. 7. Tel.: 361-0181

XIV. kerületben

6. számú fogadóiroda

XIV. Angol u. 83. Tel.: 383-0398

XVI. kerületben

Csömöri úti Lottózó

XVI. Csömöri u. 229/a Tel.: 405-1042

XIX. kerületben

9. számú fogadóiroda

XIX. Üllői út 222. Tel.: 282-9487

XXI. kerületben

Král söröző

XXI. Csepel, Lócsei utca 1/a

Vidéken

Fehér Golyó söröző

Dunakeszi, Hold utca 1.

VIII. (491)

ELEFÁNT DÍJ

1800 m


350000 Ft. (175000, 88000, 42000, 28000, 17000)

Tulajdonos: 140000, 70400, 33600, 22400, 13600 Idomár: 35000, 17600, 8400, 5600, 3400

Tulajdonosi prémium: 35000 Ft. (17500, 8800, 4200, 2800, 1700) 3é. és idb. lovaknak.

A MÜFE díszszalagja a győztes lónak. Életnyeremény maximum: 1800 eFt. Nemzetközi verseny.

Indulóadási díj: 3500 Ft.

 17:30

AUTÓSTART!

		1800					
1 NEMZETESÚR 5pm Zanussi - Gránát (12,2-4) 18.3 - 1038 eFt /Mr. Tomi I./ Várhidi R. Vicen P. Fehér, kék csik (50,3-7)	481	4	20.1a	1900 Várhidi R.	12.12.15	175 v	1900 18.5 Conway B.-Oscar W.-Paladin TIM
	18.3	0	G.A.	1800 Várhidi R.	12.08.11	175 .	1800 17.0 Orient B.-Ophelia-Platina L.
		8	19.8	1980 Várhidi R.	12.07.28	175 .	1960 18.5 Nöcsábász-Salto Du B.-Nixon
		0	G.A.	1960 Várhidi R.	12.07.25	200 .	1980 18.3 Őrangyal-Őszi F.-Orinoco
		1	19.1a	1800 Balogh R.	12.06.27	175 .	1800 19.1 Nemzetesúr-Noni J.-Násfa
2 ÖRDÖGLÁNY 4pk Wall Street Banker - Franciska (11,0-0) 19.1 - 1641 eFt /Csibi I./ Lakatos Cs. Vekas Z. Piros, fekete szegély (6,0-2)	465	5	22.1	1980 Lakatos Cs.	12.12.01	150 .	1980 21.1 Lady D.-Ida J.-Miller
	19.2			19.2a	1900 Vekas Z.	12.11.24	P38 .
		0	G.A.	2000 Lakatos Cs.	12.06.23	150 .	1960 21.4 Kairo S.-Kisegyed-Lardon
		7	19.2a	1800 Lakatos Cs.	12.06.13	150 .	1800 18.2 Nanucy M.-Napfény-Knock
		0	G.A.	1800 Lakatos Cs.	12.06.03	150 .	1800 18.6 Luca-Kincses-Nudli
3 PALKÓ 3pm Belami - Grace (8,4-0) 18.4 - 1299 eFt /Bácskai i./ Kovács Dóra Kovács Dóra Fehér, fekete-piros csik (44,8-9)	442	9	19.2a	1900 Kovács Dóra	12.11.17	175 .	1900 16.5 Amazon B.-Őrangyal-Oron F.
	18.4	7	22.9	1960 Kovács Dóra	12.11.03	600 .	1960 17.9 Poetica S.-Ollyan n.-Orlando B.
		10	21.6a	1900 Kovács Dóra	12.10.20	175 .	1900 18.3 Glori S.-Poetica S.-Orient B.
		1	18.9a	1800 Joó R.	12.07.07	800 .	1800 18.9 Palkó-Puszedli-Poéta
		1	20.7	1960 Kovács Dóra	12.06.23	175 .	1960 20.7 Palkó-Nöcsábász-Oberon
4 CONWAY BOKO 3stpm Castleton Bass - Waecon Boko (11,5-1) 17.2 - 1216 eFt /Napsugár i./ Hajnal T. Hajnal T. Piros, fehér váll (150,41-36)	481	1	18.5a	1900 Hajnal T.	12.12.15	175 v	1900 18.5 Conway B.-Oscar W.-Paladin TIM
	17.2	3	17.2a	1800 Hajnal T.	12.11.17	175 .	1800 16.6 Borussia-Oscar W.-Conway B.
		1	18.0a	1900 Hajnal T.	12.11.03	175 .	1900 18.0 Conway B.-Super PL.-M. T. Hitchiti
		1	25.1a	1800 Hajnal T.	12.10.27	150 m	1800 25.1 Conway B.-Norman-M. T. Hitchiti
		0	G.A.	1960 Hajnal T.	12.10.13	175 .	1960 19.3 Kalina-Oby G.-Oli S.
5 ORIENT BOY 4stpm Wall Street Banker-Golden Lady (12,2-3) 17.0 - 1476 eFt /Eszter & Anett I./ Tóth L. ifj. Döme I. Fekete, piros karszalag (49,5-6)	471	4	19.7	1960 Veréb Zs.	12.12.08	175 k	1960 18.3 Pina S.-Nixon-Oron F.
	17.0	2	20.0a	2400 Turbucz S.	12.11.10	150 .	2400 19.8 Miki-Orient B.-Montgomery
		3	19.2a	1900 Tóth L.	12.10.20	175 .	1900 18.3 Glori S.-Poetica S.-Orient B.
		5	18.7a	1900 Tóth L.	12.10.10	175 .	1900 17.5 Magic D. W.-Nixon-Őrangyal
		1	17.0a	1800 ifj. Döme I.	12.08.11	175 .	1800 17.0 Orient B.-Ophelia-Platina L.
6 PALADIN TIM 3stpm Brandy Dei Fiori - Pamira (8,3-2) 20.7 - 592 eFt /Napsugár i./ Hajnal T. Zalai G. Fehér, kék váll (12,2-3)	481	3	19.2a	1900 Zalai G.	12.12.15	175 v	1900 18.5 Conway B.-Oscar W.-Paladin TIM
	20.7	1	21.0	2000 Hajnal T.	12.12.01	150 .	2000 21.0 Paladin TIM-Paula-D.-Omar Sh.
		5	20.7a	1800 Hajnal T.	12.11.14	150 .	1800 19.1 Olasz L.-Omar Sh.-Open
		1	22.3a	1900 Hajnal T.	12.10.13	150 .	1900 22.3 Paladin TIM-Ösztöndő-Pinokkió
		0	G.A.	1980 Váradi S.	12.10.10	150 .	1980 26.7 Odry-Pimri-Nilus Gy.
7 NOBILE 5sher Golden Goal - Lady Shatterley (20,1-4) 17.7 - 1417 eFt /Her-Ló i./ Varga S. Horváth S. Fehér, világoskék-sötétkék váll (17,2-3)	477	6	20.9a	1900 Horváth S.	12.12.15	150 v	1900 20.1 Luca-Mambo G.-Mistral
	17.7	8	20.9a	1800 Horváth S.	12.12.08	150 k	1800 20.2 Oro N.-Olajfás-Hurry Up S.
		1	18.4a	1800 Horváth S.	12.11.03	150 .	1800 18.4 Nobile-O'Pennina-Ida J.
		4	20.0a	2400 Horváth S.	12.10.20	150 .	2400 19.3 Öttusázó-Kerámia-Miki
		6	20.1a	1900 Horváth S.	12.10.13	150 .	1900 18.7 Jackson-Mistral-Nikon
8 PALMIRA SAF 3stpk Solerid - Candy Dei Bessi (10,1-5) 22.4 - 479 eFt /Diadora III. i./ Hajnal T. Lakatos Á. Fehér, piros váll, fekete szegély (71,4-15)	374	1	21.0a	1900 Lakatos Á.	12.10.06	150 .	1900 21.0 Palmira S.-Májusi eső-Örökifjú
	22.4	4	22.4a	1800 Lakatos Á.	12.09.12	150 .	1800 20.4 Odry-Postagalamb-Ösztöndő
		2	23.8	1960 Zalai G.	12.08.26	150 .	1980 22.5 Conway B.-Palmira S.-Omar Sh.
		3	21.3	1960 Váradi S.	12.07.28	150 .	2000 19.4 Dobra K. DZ-Donata DZ-Palmira S.
		5	21.4	1960 Hajnal T.	12.06.23	175 .	1960 20.7 Palkó-Nöcsábász-Oberon

Befutás:

Idő:

Tét:

Hely:

Bef:

H.Bef:

Nemzetesúr javított, helyezést szerezhethet. Ördöglány a próbaútamban mutatott teljesítménye alapján reménykedhet egy döntős futásban. Palkó legutóbb, gyors versenyben már jobb volt, itt már főszereplő lehet. Conway Boko nagy formában van, újabb versenyt nyerhet. Orient Boy mostanában mindig döntős. Paladin TIM sokat jött előre, ismételhet. Nobile nyerő formája elég lehet ide, azt követően viszont kétszer lemaradt. Palmira Saf gyengébbeket biztosan vert.

Véleményünk: Conway Boko (4) – Orient Boy (5) – Palkó (3) – Paladin TIM (6)

ELADÓ LOVAK

NOBODY

5é pej mén

RUBY REEVES

2é világospej mén

RUSH TOXIC

2é pej mén

SACRA CORONA

1é pej kanca (Wall Street Banker - Gunnel Diadem)

TO BE CONTINUED

1/2é pej mén (Alesi OM - Jade)


Érdeklődni a 06-70-242-7072-es telefonszámon lehet.

IX. (492)

RABLÁNY HENDIKEP II. RÉSZ

1960 m

300000 Ft. (150000, 75000, 36000, 24000, 15000)
 Tulajdonos: 120000, 60000, 28800, 19200, 12000 Idomár: 30000, 15000, 7200, 4800, 3000
 Tulajdonosi prémium: 30000 Ft. (15000, 7500, 3600, 2400, 1500) 3é. és idb. lovaknak.
 A MÜFE díjszabalgja a győztes lónak. Hendikep Ft. maximum: 1000 eFt.
 Térhátvány: 600 eFt.-20 m., 800 eFt.-40 m. Indulóadási díj: 3000 Ft.

 **18:00**

		1960					
1 NÁZÁRET 5stpm Zádor - Crínolin (15,0-3) 19.2 - 497 eFt /Indina i./ Lakatos Cs. Boros K. Szürke, fehér szegély (76,10-14)	338	6 23.2a	1900 Kelemen V.	12.09.08	150 .	1900 19.3 Jewel-Kitty M.-Nelli G.	
	19.2	4 21.9	2000 Lakatos Cs.	12.09.01	150 .	1960 22.6 Márvány-Number O.-Indiana R.	
2 MAGIC BOY 6stpm Baltic Bet - Golden Lady (13,2-2) 18.2 - 545 eFt /Bohumil i./ Fazekas I. Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (200,32-54)	444	3 22.3	1980 Lakatos Cs.	12.08.26	150 .	1980 22.0 Ivett-Mariska-Názáret	
	18.2	11 19.2a	1800 Boros K.	12.08.15	175 .	1800 17.2 Nyires-Nevegal-Olafjás	
3 ONYX M. 4sk Wall Street Banker - Alexandra M. (15,1-3) 20.6 - 549 eFt /Basa i./ Török I. Szabó Krisztina am. Fehér, sárga váll (1,0-0)	475	8 21.3a	1800 Kelemen V.	12.08.05	150 .	1800 17.8 Keep S.-Jegyző-Keper	
	20.6	0 G.A.	1800 Fazekas I.	12.11.17	150 .	1800 19.4 Láss cs.-Lear K.-Igló	
4 GLITTER STAR 12pk Witsend's Speedy - Victory Star (22,1-6) 18.3 - 674 eFt /Mount i./ Nagy F. II. Nagy F. II. Piros, fekete váll és ujjak (112,4-24)	477	0 G.A.	1900 NagyváryAnd.	12.08.26	150 .	1900 21.6 Oro N.-Louvre-Lear K.	
	19.5	4 19.6	1960 Fazekas I.	12.08.05	175 .	1980 18.4 Kométa-Nobile-N. Lady	
5 MAYA GOAL 6pk Golden Goal - Villin (20,2-2) 20.1 - 699 eFt /Judit i./ Lakatos Cs. Vekas Z. Piros, fekete szegély (6,0-2)	457	12 21.2a	1800 NagyváryAnd.	12.07.21	150 .	1800 19.7 Hurry Up S.-Magic D. W.-Lady S.	
	20.1	0 G.A.	1800 Fazekas And.	12.07.14	150 .	1800 17.3 Jewel-Jávor C.-Fülöp k.	
6 ODRY 4pk Fantastique - Sors (16,3-3) 20.9 - 715 eFt /Diadora III. i./ Hajnal T. Hajnal T. Piros, fehér váll (150,41-36)	415	5 23.4	1960 Karács L.	12.12.08	150 k	2000 20.0 Nanucy M.-Overnight-Háry J.	
	20.9	9 21.2	1980 SzabóKriszt.	12.11.10	150 .	1960 19.3 Lucuska-Napfény-Imperiál	
7 KERÁMIA 8pm Valley Guardian - Relikvia (20,2-5) 17.9 - 751 eFt /M. i./ Juhász B. Juhász B. Fehér, kék váll (111,18-29)	468	5 21.8a	1900 Karács L.	12.11.03	175 .	1900 18.0 Conway B.-Super Pl.-M. T. Hitchiti	
	18.9	5 28.6a	1800 Karács L.	12.10.27	150 m	1800 25.1 Conway B.-Norman-M. T. Hitchiti	
8 HÁRY JÁNOS 11pher Yankee Yankee - Bélyeg (13,2-5) 17.2 - 791 eFt /Viktória i./ Kovács Dóra Kovács Dóra Fehér, fekete-piros csik (44,8-9)	475	9 28.1	1980 Karács L.	12.10.13	150 .	1980 20.6 Nyires-Magiszter-Indiana R.	
	18.1	7 21.1a	1900 Nagy F. II.	12.12.15	150 v	1900 20.1 Luca-Mambo G.-Mistral	
9 IGÉZŐ 10stpm Valley Guardian - Sugár (20,2-9) 17.5 - 926 eFt /Koppány i./ Vezér Emese Vezér Emese Kék, ezüst minták (99,6-33)	480	5 19.6a	1800 Nagy F. II.	12.12.01	150 .	1800 18.9 Indiana R.-Jegyző-Klarissza	
	18.0	6 20.7	2000 Nagy F. II.	12.11.14	150 .	1960 21.8 Lear K.-Nautika-Lady D.	
		3 20.4	2000 Nagy F. II.	12.11.03	150 .	2000 20.0 Kazein-Nanucy M.-Glitter S.	
		9 28.5	2000 Nagy F. II.	12.10.27	150 m	1980 27.0 Jonatán-Nanucy M.-Igéző	
		0 G.A.	1900 ifj. Füredi	12.11.24	150 .	1900 18.4 Imperiál-Jewel-Klarissza	
		0 G.A.	1980 Budai A.	12.10.13	150 .	1980 20.6 Nyires-Magiszter-Indiana R.	
		0 G.A.	2000 Lakatos Cs.	12.09.26	150 .	1980 22.0 Inditsl-No Bi-Igéző	
		7 21.6a	1800 Sárosi Judit	12.09.12	150 .	1800 18.6 Jewel-Lejtők h.-Lady D.	
		1 21.2	1980 Lakatos Cs.	12.08.29	150 .	1980 21.2 Maya G.-Márvány-No Bi	
		1 20.9	1960 Hajnal T.	12.10.31	175 .	1960 20.9 Odry-Soir Du V.-Pentation	
		1 26.7	1980 Lakatos Á.	12.10.10	150 .	1980 26.7 Odry-Pimri-Nilus Gy.	
		2 22.0	1980 Lakatos Á.	12.09.29	150 .	1960 21.7 Postagalamb-Odry-Olasz L.	
		1 20.4a	1800 Hajnal T.	12.09.12	150 .	1800 20.4 Odry-Postagalamb-Ösztönző	
		5 28.0	1960 Lakatos Á.	12.09.01	150 .	2000 23.2 Conway B.-M. T. Hitchiti-Pentation	
		0 G.A.	1980 HorváthZ II.	12.12.08	150 k	2000 19.4 Kazein-Nyires-James	
		8 18.9a	1900 Juhász B.	12.11.24	150 .	1900 18.4 Imperiál-Jewel-Klarissza	
		5 20.6	2000 Juhász B.	12.11.03	150 .	2000 20.0 Kazein-Nanucy M.-Glitter S.	
		2 19.8a	2400 Juhász B.	12.10.20	150 .	2400 19.3 Öttusázó-Kerámia-Miki	
		6 19.9	2000 Juhász B.	12.09.29	150 .	1960 20.7 James-Glitter S.-Cartagena	
		3 21.7	1980 Kelemen T.	12.12.08	150 k	2000 20.0 Nanucy M.-Overnight-Háry J.	
		4 19.5a	1800 Kelemen T.	12.12.01	150 .	1800 18.9 Indiana R.-Jegyző-Klarissza	
		1 20.1	2000 Kovács Dóra	12.11.24	150 .	2000 20.1 Háry J.-Poltergeist M-Lucky B.	
		8 20.2a	1900 Kelemen T.	12.11.14	150 .	1900 18.6 Miklós-Nanucy M.-Igéző	
		2 20.3	1960 Kovács Dóra	12.11.03	150 .	2000 18.6 Salto Du B.-Háry J.-Indiana R.	
		9 19.9a	1900 Zalai G.	12.12.15	150 v	1900 17.6 Lencsi-Lejtők h.-Ibi L.	
		2 19.6a	1900 Skaltzer L.	12.12.01	150 .	1900 19.5 Ileda Bi-Igéző-Norah J.	
		3 18.9a	1900 Csordás E.	12.11.14	150 .	1900 18.6 Miklós-Nanucy M.-Igéző	
		3 26.7	2000 Csordás E.	12.10.27	150 m	1980 27.0 Jonatán-Nanucy M.-Igéző	
		5 20.5	1980 Orsós L.	12.10.20	150 .	1980 19.0 Lejtők h.-Luca-Carpe D.	

Befutás: Idő: Tét: Hely: Bef: H.Bef:

Názáret kihagyás után fut, küzdelemben érhet. Magic Boy ugrás nélkül megnyerheti a versenyt. Onyx M jelenlegi hajtójával futhatja topját, amivel döntős esély. Glitter Star pénzes futása reális lehet. Maya Goal-nak korigálnia kellene hibáit. Odry október végén futott utoljára, akkor viszont remek formában volt. A legutóbb hibával kezdő Kerámia ebben a mezőnyben kisebb klasszist képvisel, de ugyanez Háry Jánosra is igaz, bármelyikük nyerhet. Igéző negyvenről is felállhat a dobogóra. **Véleményünk: Háry János (8) – Kerámia (7) – Magic Boy (2) – Onyx M. (3)**

Bértartás 40.000 Ft./hó!

Pécelen a XVII. kerülettől és az M0-tól 4 km-re. Tágas istálló, nagy pálya, karamok.

10 hektár dombos-dombos legelő fedeles használati lehetőség.

Csikóknak, pihenő lovaknak is ideális környezet.

Érdeklődni a 06-30-523-47-59 telefonszámon lehet.

Az elmúlt versenynap eredményei, beszámolója és célfotói!

Az alább közölt osztalékok 200 Ft-ra lettek kihirdetve.

Decemberi versenyek, 2012. Harmadik nap, December 15., Szombat

Q80 Q80 KVALIFIKÁCIÓ Autóstart!

Q77 1 Pletykás 1800 Varga S. 28.7
Pletykás kvalifikált.

P41 PRÓBAFUTAM Autóstart!

215 2 Imike 1900 Kovács Dóra 18.9
140 1 Kiskarcsi 1900 Papp I. 19.0
134 3 Jackson Junior 1900 Horváth Gy. 19.6
P40 6 Ozora 1900 Soós R. 24.0
138 4 Prometheus 1900 Vezér Emese 24.2
Opál Lady (5) nem indult. Imike, Kiskarcsi, Jackson Junior, Ozora és Prometheus teljesítette a szintidőt.

476. 1. NÁBOB HENDIKEP Autóstart!

150000, 75000, 36000, 24000, 15000 Ft

428 (6) Ottey Boss 1800 Karács L.	I.	19.0	19.3	19.2	4160
4pk Wall Street Banker - Emma Boss (Hico Versenystálló Bt., Budapest) (Török I.)					
458 (11) Pimri 1800 Márton L.	II.	20.5	19.3	19.7	4160
463 (9) Jolly Guard. 1800 Kolozsi L.	III.	23.8	19.0	20.6	680
397 Kentucky Girl 1800 Komáromi Kr.	IV.	22.0	19.9	20.6	1040
426 O'Pennina 1800 Cser L.	V.	19.3	21.9	21.1	520
458 Klasszikus 1800 Erdei N.	6.	22.3	21.7	21.9	0
449 Nariwa 1800 Vekas Z.	7.	22.8	23.8	23.4	2080
460 Otti 1800 Horváth Z.	táv.	52.5	38.9	43.4	0
392 Kincses 1800 Mucsi I.	gal.	-	-	-	4160
458 Kitti 1800 Szűcs A.	gal.	-	-	-	2080
444 Káleb 1800 Lakatos Á.	gal.	-	-	-	820

A futam forgalma: 587.200 Ft

Versenytézőség: Hejűsz Attila, Marschall István, Dr. Prutkay János
Verseny közben Kitti (3) bal elülső lábáról elvesztette a gumiharangot.
Könnyen: 5 h., 8 h., nyakh., 4 h.
Célfotó a III. helyre.

200: 4160, 780, 1160, 200. Befutóra: 31880
Hbf.: **Ottey B.-Pimri-Jolly G. 200: 118380**

Ottey Boss, O'Pennina, Kitti és Pimri négyese vezetett a verseny nagy részében. Előbbi, otthonosan mozgott a sáros, mély pályán és végig vezetve biztos győzelmet aratott. Pimri sokat javult és remek versenyt futva második lett, megelőzve a várásra hajtott Jolly Guardiant. Kitti sokáig helyezetlenek tűnt, de a befutóegyenes elején szétesett a mozgása és hibázott.



2. PRIX DE ROSTRENE

(40000, 20000, 10400, 4800, 2400, 1600, 800 EUR)

I. (2) ULAGARASAN	2700 Y. LEBOURGEOIS	13,9	740
II. (3) UNSER DAIPT	2700 CL. FRECELLE	14,3	920
III. (7) UN GARS DU LARGE	2700 J.L.CL. DERSOIR	14,6	1240
IV. UNE DES ROCHERS	2700 ANT. DOLLION	15,2	3740
V. URANIUM JENILOU	2700 R. DERIEUX	15,2	1860
VI. UNE PASSION D'AR	2700 F. NIVARD	16,5	740
VII. UTOPIE D'ANY	2700 F. LAGADEUC	19,1	3740
8. UN GERGAUD	2700 MLLE N. HENRY	19,3	1860

A futam forgalma: 208.600 Ft

200: 740, 220, 1060, 340 Befutóra: 6820

Hbf.: **találat nem volt, jackpot: 39141 Ft**

477. 3. GYERTYA HENDIKEP Autóstart!

150000, 75000, 36000, 24000, 15000 Ft

459 (11) **Luca** 1900 Kovács Dóra I. 21.6 19.2 20.1 640
7stpk Copiad - Up to date (Arag Agro Kft., Harta) (Kovács Dóra)

311 (12) Mambo Girl 1900 Kolozsi L.	II.	21.9	19.0	20.1	700
465 (4) Mistral 1900 Vezér Emese	III.	19.7	20.8	20.4	1760
463 Nebraska 1900 Horváth Z.	IV.	22.1	19.4	20.4	1400
468 James 1900 Kele Judit	V.	20.6	20.4	20.5	2340
474 Nobile 1900 Horváth S.	6.	22.9	19.8	20.9	2340
459 Glitter Star 1900 Nagy F. II.	7.	21.3	20.9	21.1	2340
469 Jamaica Man 1900 Hegedűs S.	8.	21.1	21.4	21.3	2340
454 Cartagena 1900 Varga S.	9.	22.4	20.8	21.4	1400
463 Handa 1900 Fejér Kornélia	10.	20.9	22.3	21.8	3520
449 Lucky Boy 1900 Cser L.	gal.	-	-	-	3520

A futam forgalma: 643.800 Ft

Versenytézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Hejűsz Attila, Marschall István
Gólyaláb (9) nem indult.

A Versenytézőség Fejér Kornélia tulajdonos-idomárhajtót, mert késve jelent meg a versenypályán 5.000 Ft-ra megbírságolta. Hegedűs Sándor amatőr hajtót hamis versenyszin használata miatt 10.000 Ft-ra megbírságolta.

Küzdelen: fejh., 3 1/2 h., rfejh., 1/2 h.

Célfotó az I. és a III. helyre.

200: 640, 440, 220, 500. Befutóra: 4420

Hbf.: **Luca-Mambo G.-Mistral 200: 43660**

A jól sikerült indítás után Mistral vállalta magára a vezetést és egészen a befutóegyenes elejéig vezetett James és a jól együtt haladó mezőny előtt. Az ötszázás táblánál, a favorit Luca ritmust váltott és egy pillanat alatt átvette a vezetést. Kétszázánál már könnyű nyerőnek tűnt, ám az utolsó százon Mambo Girl rászaladt, így Luca csak küzdelenben tudott nyerni. Mistral megőrizte harmadik helyét Nebraska-val szemben.



478. 4. TOBOZ DÍJ

150000, 75000, 36000, 24000, 15000 Ft

467 (2) Petite Diamond 1960 Veréb Zs. I.	33.4	25.6	28.6	2420	
3pm Diamond River - Ivana June (Kelemen Tamás, Ladánybene) (Kovács Dóra)					
445 (8) Off Road 2000 Varga S.	II.	29.4	25.2	26.9	680
326 (6) O Bi 1980 Vekas Z.	III.	31.3	25.4	27.7	2420
460 Ops 2000 Kele Judit	IV.	29.6	25.2	27.0	520
429 Pók Király 1960 Lakatos Á.	V.	32.8	30.1	31.1	960
Q77 Pesti Hölyg 1980 Kolozsi L.	gal.	-	-	-	1600
467 Panama Jet 1980 Várhidi R.	gal.	-	-	-	4840
456 Orchidea Hamlet 1980 Horváth Z.	gal.	-	-	-	800

A futam forgalma: 713.640 Ft

Versenytézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Hejűsz Attila, Dr. Prutkay János
Polémia (5) nem indult.

Erős küzdelem: fejh., nyakh., 1 h., 45 m.

Célfotó az I. és a II. helyre.

200: 2420, 620, 280, 620. Befutóra: 16020

Hbf.: **Petite D.-Off R.-O Bi 200: 169180**

A sok hibázó ló ellenére, izgalmas versenyt hozott a lassú lefolyású verseny. Orchidea Hamlet és Pók Király sokáig vezetett, előbbi a túlsó oldal végén hibázott, míg utóbbi, kis hibája után, a befutóban esett vissza. A befutó utolsó száz méterén Petite Diamond, az érdekes jármódú Off Road és O Bi küzdött a győzelemért, és a leírt sorrendben érték célba.



479. 5. NYERETLENEK VERSENYE Autóstart!

150000, 75000, 36000, 24000, 15000 Ft

NED (4) Californiandr. 1800 Horváth Gy I.	22.7	22.2	22.3	600	
3pk Bartali OK - Zuela Transs R (J. Stins, Hollandia) (Fazekas I.)					
461 (3) Professzor 1800 Várhidi R.	II.	23.2	22.2	22.5	5540

P39 (6) Party Girl 1800 Vezér Emese	III.	26.2	21.3	22.9	920
460 Paula-Dream 1800 Kolozsi L.	IV.	28.2	20.3	22.9	920
467 Offshore Wind 1800 Török I.	V.	25.7	21.9	23.2	5540
461 Olt 1800 Veres L.	6.	26.7	21.7	23.3	5540
467 Onesis Goal 1800 Kolozsi S.	7.	27.5	23.9	25.1	5540
445 Gallado 1800 Dénes Á.	gal.	-	-	-	420
461 Nusika 1800 Károlyi G.	gal.	-	-	-	0
461 Pinky Diamond 1800 Kovács D.	gal.	-	-	-	2760

A futam forgalma: 757.620 Ft

Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Marschall István,

Dr. Prutkay János

Pinokkió (10) és Ozzy (11) nem indult.

A Versenyintézőség Várhídi Róbert idomárhajtót érellytelen hajtás miatt a 2012. december 31-i, a 2013. január 27-i és a 2013. február 2-i versenynapra eltiltotta a versenyekben való hajtástól.

Biztosan: 1 1/2 h., 4 h., nyakh., 2 h.

Célfotó a III. helyre.

200: 600, 340, 1040, 520. Befutóra: 4500

Hbf.: Calif.dream-Professzor-Party G. 200: 63840

Gallado kezdett a leggyorsabban, de már az első kanyarban hibázott és kiesett a versenyből. A vezetést Californiandream vette át, őt Professzor, Nusika a start előtt hibázó Party Girl követte. A második körben sok változás nem történt, csupán annyi, hogy az utolsó kanyarban, a vezető ló növelte előnyét a mezőnnyel szemben. Californiandream könnyű nyerőnek tűnt már a befutó egyenes elején, de a százás táblát elhagyva megállt, így Professzor rászaladt. A gyengén kezdő Party Girl harmadik helyet szerzett a szintén hibával futó Paula-Dream-et verve.



6. PRIX DE PITHIVIERS

(36000, 18000, 9360, 4320, 2160, 1440, 720 EUR)

I. (2) VICOMTE BOUFAR.	2700	F. NIVARD	14,9	1660
II. (14) VILLEROI	2700	J.ET. DUBOIS	15,0	1660
III. (10) VOLUNTARY DREAM	2700	J.PH. DUBOIS	15,0	1660
IV. VERDICT D'HONNEUR	2700	J. DUBOIS	15,3	1660
V. VA TOUT D'HERTALS	2700	P. VERCRUYSSÉ	15,4	1660
VI. VELASQUEZ VRIE	2700	E. RAFFIN	15,4	820
VII. VOTRE ATOU	2700	P. BELLOCHE	15,5	0
8. VISO VEDAQUAIS	2700	J. RUAULTS	16,0	1660
9. VAMPIRE DU VIVIER	2700	D. PIEL	16,2	0
10. VOILI VOILA CLAUDE	2700	R. DERIEUX	16,6	0

A futam forgalma: 160.360 Ft

200: 1660, 520, 1260, 500 Befutóra: 42320

Hbf.: találat nem volt, jackpot: 17350 Ft

480. 7. MUSCICAPA HENDIKEP Autóstart!

150000, 75000, 36000, 24000, 15000 Ft

447 (3) Lencsi 1900 Németh Viktória	I.	17.7	17.6	17.6	680
7pk Baltic Bet - Tameways Sweet L. (AMMA Rt., Budapest) (Márton L.)					
446 (6) Lejtők hölgye 1900 Vezér E.	II.	18.1	17.9	18.0	2760
452 (8) Ibi Lobell 1900 Fejér Kornélia	III.	20.9	18.3	19.2	1380
411 Joyous Wom. 1900 Szennovitz A.	IV.	19.0	19.5	19.3	920
447 Jódliis 1900 Juhász B.	V.	19.4	19.3	19.3	920
462 Kométa 1900 Hajnal T.	6.	19.7	19.3	19.4	680
466 Királyhágó 1900 Balogh R. am.	7.	18.7	19.8	19.4	920
472 Ileda Bi 1900 Kelemen T. am.	8.	20.0	19.6	19.7	0
464 Igéző 1900 Zalai G.	9.	20.3	19.8	19.9	0

A futam forgalma: 844.200 Ft

Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Hejűsz Attila, Krebs András, Marschall István, Dr. Prutkay János

Jákfa (2) nem indult.

Biztosan: 3 1/2 h., 25 m., 3/4 h., rfej.

200: 680, 780, 520, 780. Befutóra: 3520

Hbf.: Lencsi-Lejtők h.-Ibi L. 200: 40980

Furcsa optikájú versenyt hozott a futam. Lencsi és Lejtők hölgye elment vezetni, majd előnyüket folyamatosan növelve, húsz méteresre nőtt a főrjuk második kör elején. A verseny utolsó harmadában, a vezető lovak tovább tudták növelni előnyüket, így egymás között

döntötték el a versenyt. A harmadik helyet némi meglepetésre Ibi Lobell szerezte meg. A nem erőltetett Joyous Woman és Jódliis végig közel volt, de lemaradtak a dobogóról.

481. 8. VIRILIS DIJ Autóstart!

175000, 88000, 42000, 28000, 17000 Ft

443 (2) Conway Boko 1900 Hajnal T.	I.	19.4	17.9	18.5	500
3stpm Castleton Bass - Waecon Boko (Boko Stable, Hollandia) (Hajnal T.)					
443 (3) Oscar Wilde 1900 Márton L.	II.	19.1	18.2	18.5	660
460 (8) Paladin TIM 1900 Zalai G.	III.	20.7	18.3	19.2	2000
291 Nemzetesúr 1900 Várhídi R.	IV.	21.4	19.3	20.1	1340
474 Oro Noble 1900 Horváth Gy.	V.	22.0	19.2	20.2	2000
473 Noix 1900 Bástyai Krisztina	6.	21.0	20.2	20.5	4020
471 Ostrom 1900 Vicen P.	7.	20.1	20.9	20.6	4020
471 Ontario R. 1900 Karács L.	8.	19.9	21.4	20.8	2000
284 Pókerarc 1900 Balogh R. am.	9.	23.9	21.3	22.3	4020
421 Oberon 1900 Juhász B.	táv.	23.0	24.4	23.9	2000
462 Soir Du Vivier 1900 Varga T.	gal.	-	-	-	4020

A futam forgalma: 1,070.600 Ft

Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Hejűsz Attila, Krebs András, Marschall István, Dr. Prutkay János

Márvány (9) nem indult.

Biztosan: 1/2 h., 6 h., 20 m., 1 h.

200: 500, 260, 200, 800. Befutóra: 840

Hbf.: Conway B.-Oscar W.-Paladin TIM 200: 6220

A két favorit, Oscar Wilde és Conway Boko kettőse külön versenyt vívott a győzelemért. Előbbi, szinte végig vezetett, ám Conway Boko erősebbnek bizonyult az utolsó száz méteren és a látottnál könnyebb győzelmet aratott. Paladin TIM jó versenyt futott és könnyű harmadik lett Nemzetesúr előtt.

482. 9. FEISER EMLÉKVERSENY

225000, 112000, 54000, 36000, 23000 Ft

462 (2) Öttusázó 2560 Ifj. Döme I.	I.	25.5	18.3	22.1	3040
4pm Wall Street Banker - Atlétanó (Kabala Ménes Kft., Rádiháza) (Tóth L.)					
472 (7) Connecting P. 2600 Fazekas I.	II.	23.2	18.1	20.8	420
462 (5) Nikki 2560 Hajnal T.	III.	26.0	17.8	22.1	380
425 Orinoco 2560 Veres L.	IV.	25.4	18.7	22.2	1520
452 Nacho Nico 2600 Vezér Emese	V.	22.8	22.3	22.6	3040
473 Őrs 2560 Dénes Á.	gal.	-	-	-	1000
457 No Fear 2560 Váradí S.	gal.	-	-	-	0

A futam forgalma: 1,053.684 Ft

Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Krebs András, Marschall István

Erős küzdelem: fejh., nyakh., 5/4 h., 40 m.

Célfotó az I. és a II. helyre.

200: 3040, 240, 200, 980. Befutóra: 3860

Hbf.: Öttusázó-Connecting P-Nikki 200: 11700

Lassan kezdett a napi főverseny mezőnye, Orinoco diktálta az iramot, mögötte a Baka Hendikep egyik nagy vesztese, Öttusázó üggett, majd Nikki, Nacho Nico és Connecting People volt a sorrend.



Az első ezer méter megtétele után Nacho Nico gyorsított és felment a vezető Orinoco mellé. Az utolsó hatszáz méteren Connecting People kívül, Öttusázó középen támadott, míg Nikki a kis mezőny ellenére rossz pozícióba került és a falon próbált meg feljebb jönni. Az utolsó száz méter remek küzdelmet hozott, melyből Öttusázó került ki győztesen. Connecting People szoros második lett a későn kibontakozó Baka nyerő-t, Nikkit előzve.

483. 10. AMATŐRVERSENY HENDIKEP

150000, 75000, 36000, 24000, 15000 Ft

474 (6) Hurry Up Star 1980 Kelemen V. I.	I.	23.8	20.5	21.8	620
11pk Endless Sands - Up Star (Tamax Kkt., Budapest) (Kovács Dóra)					
469 (2) Inspe 1960 Sárosi Judit	II.	25.1	21.4	22.9	2480



469 (1) Lear Király 1960 Gyolai Z.	III.	25.4	22.2	23.4	0
473 Old Shatterhand 1980 Balogh B.	IV.	26.5	20.7	23.0	1240
473 Lucuska 2000 Balogh R.	V.	24.0	21.6	22.6	1240
469 Jármí 1980 Vután Gy.	gal.	-	-	-	2480
464 Reine d' Illiat 1980 Fodor L.	gal.	-	-	-	820
475 Olajbáró 1980 Hegedűs S.	gal.	-	-	-	0
474 Olajfás 1980 Nagyváry Andrea	gal.	-	-	-	620
464 Kandidátus 2000 Dr. Bényi Sz.	gal.	-	-	-	2480

A futam forgalma: 1,103.800 Ft

Összforgalom: 7,143.504 Ft

Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Marschall István,

Dr. Prutkay János

Kisasszony (7) állatorvosi javaslatra nem indult.

A Versenyintézőség Kelemen Viktória amatőrhajtót szabálytalan osztortartás miatt 15.000 Ft-ra megbírságolta. Rutkai József idomárhajtót a bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt 10.000 Ft-ra megbírságolta.

Biztosan: 2 h., 5 1/2 h., 4 h., 4 h.

200: 620, 240, 300, 760. Befutóra: 6080

Hbf.: Hurry Up S.-inspe-Lear K. 200: 278840

A sok hibázó ló miatt, zavaros versenyt hozott az amatőrök futama. Lear Király és Inspe hiba nélkül ügetett, így egészen az utolsó kanyarig vezettek. A befutóegyes elején az esélyes Hurry Up Star megtámadta az élen haladókat és biztos győzelmet aratott.

3, 2 fok, esős idő, V. futamtól világítás, vizes pálya.

HAJTÓ - belföld-külföld

Név	Össz. futás	I.	II.	III-VII.	H.-tlen	Nyer. Ft.
Lakatos Cs.	279	42	40	90	107	15340000
Hajnal T.	150	41	17	50	42	14373500
Fazekas I.	200	32	24	66	78	15792500
V. Mazsity	78	20	10	21	27	10881000
Juhász B.	111	18	16	36	41	8256000
Kolozsi L.	131	17	21	57	36	7538000
Csordás E.	100	16	23	38	23	7423000
Váradí S.	67	16	10	21	20	4680000
Márton L.	117	15	17	43	42	6841500
Papp I.	81	11	4	24	42	2823000
Boros K.	76	10	9	18	39	2718000
J. Sagaj	28	10	3	7	8	3591200
Komáromi Krisztina	122	9	16	39	58	3781000
Varga S.	80	9	15	27	29	3494500
Fejér Kornélia	47	8	6	9	24	1885000
Kovács Dóra	44	8	4	18	14	1968000
Horváth Gy.	42	7	4	15	16	1715500
Vezér Emese	99	6	15	41	37	4493000
Dénes Á.	51	6	11	14	20	2163000
Németh Viktória	47	6	9	10	22	1824000
Veres L.	78	6	7	31	34	2633000
Kele Judit	77	5	11	34	27	2933500
Várhidi R.	65	5	5	16	39	1558000
ifj. Döme I.	49	5	3	10	31	1421000
Lakatos Á.	71	4	11	26	30	2024000
Nagy F. II.	112	4	10	41	57	2602000
Nagyváry Andrea am.	50	4	3	13	30	5778000
Kolozsi J.	41	4	3	11	23	1181000
G. Zolnaji	19	4	3	8	4	1965000
Fazekas Andrea am.	27	4	3	7	13	4057000
Kolozsi S.	32	4	2	12	14	1005000
R. Hanzekovic	8	4	2	2	0	1409000

Hegedűs S. am.	39	4	0	17	18	1000000
Turbucz S. am.	106	3	13	33	57	2309000
Vicen P.	50	3	5	11	31	1253000
Földi P.	45	3	4	15	23	1187000
Keserű K.	49	3	2	14	30	954000
Cser L.	55	2	7	15	31	1216000
Karács L.	77	2	3	23	49	1053000
Budai A.	75	2	3	14	56	875000
Szűcs A.	39	2	3	7	27	702000
Zalai G.	12	2	2	2	6	547000
Török I.	49	2	1	10	36	615000
Weber Zs.	18	2	1	8	7	612000
Fábián Zs.	26	2	1	6	17	591000
Bazsonyi Zs.	17	2	1	5	9	543000
Horváth S.	17	2	1	5	9	533000
Soós R.	12	2	1	4	5	486000
Tóth L.	21	2	0	6	13	1313000
D. Krhac	9	2	0	4	3	758000
J. Kotásek	3	2	0	1	0	990000
B. Kecenovíc	3	2	0	1	0	511000
Poruben Tímea	21	1	2	6	12	410000
D. Katanic	4	1	2	1	0	854000
Kelemen T. am.	34	1	1	10	22	495000
Csató Gy. am.	22	1	1	9	11	471000
ifj. Füredi E.	25	1	1	8	15	520000
Horváth Lilla	14	1	1	2	10	278000
Veréb Zs.	29	1	0	11	17	472000
Szászi J.	18	1	0	5	12	282000
Vudi L.	23	1	0	4	18	240000
B. Mukity	6	1	0	3	2	237000
M. Zan	4	1	0	1	2	828000
R. Haller	1	1	0	0	0	1500000
Joó R.	1	1	0	0	0	800000
I. Karapandza	2	1	0	0	1	150000
Varga T.	41	0	7	11	23	921000
Szennovit Adél	22	0	5	5	12	537000
Horváth Z.	36	0	3	13	20	578000
Varga Z.	30	0	2	8	20	413000
Tolnay Z.	13	0	2	6	5	313000
Árokszállási P.	15	0	2	5	8	294000
Balogh Bernadett am.	27	0	1	12	14	379500
Babicz N.	25	0	1	10	14	297000
Z. Debelak	5	0	1	3	1	150000
Tóth Erzsébet	11	0	1	3	7	129000
Vekas Z.	6	0	1	2	3	126000
Bástyai Krisztina	21	0	1	2	18	147000
M. Slavic	3	0	1	1	1	1110000
M. Osolnik	1	0	1	0	0	88000
J. Svoboda	2	0	1	0	1	250000
Erdei N.	54	0	0	9	45	186000
Károlyi G.	16	0	0	5	11	141000
Gáspár A. am.	7	0	0	4	3	61500
Bagi B.	9	0	0	4	5	99000
Horváth L. IV.	12	0	0	4	8	120000
Orsó L.	6	0	0	3	3	75000
M. Simin	7	0	0	3	4	68000
Hajdú Biborka am.	16	0	0	3	13	75000
Janko Sagaj	2	0	0	2	0	282000
Gosztonyi Judit am.	5	0	0	2	3	48000